ATl R ———
L e S ———
R Y10 OO

EB SR EIE
RIFIR AR
B P A AR

B BB R IR oo
o

AT
Bl A )

TR T 3o NRSUUNRNSUS

R MR AR
R MR

2 e o RRRRRRRRRRE S —

PR AR 2
R RA KRR

2L ST RS
2% 3i) B USRS
2R S s SRR



FEA AR A R 5

A Ao — PR [ I 2 S2 R R v 1A A28 o) 7 R ) R 45 3 28T DR R 45 A4 R R Y
Bk —ReEOL T, BeALAR B S AT 2L T IAL RS B, T DU AL 2 AN ) T LA T
TERIA TN R: 3 Jrih . FeiflRA S R aii 5z 51 e i 2R A 7%
Sy RS R YT TR EIZ U SR TR H#E COHURMON T 5 S SR A8 KR [P e
b,

A A MR A AN [ AR 8 R 2R 5mT A2 DU e R A A A K « OUHE S R ) BR e A b L A8 LI
R Tt R A8 SR HEVR e S b AR —HE AL IR T 4L He A AR SE AR I A A U5, ik & 2
PG HIE A A S A IR 0 A A S o A Teth s Ak ik SNk A U AN R 4544

A B R AN [ ) S5 R )R] 23 Tl AL A5 AR [R) A7y 25 P B AR ERLA TSR e, DU B fih ek
Pt AR B AT R B T BE 7 A8 SCIRIRER e B b A BAT B e R B E D A8 SCIR VR 1 e i b
FRIL TR 288 G A A RAT BRI ST A e AR IR R 15, — HEIR AR 1 2 A e A Al o T3 7R g
D3 (A e 5 | e AR (8 v E 7 T, 25 28 303 0 e AN [RRRIE AR 741K 52, BT AETRI 52 0 Z6AF R, 3L
bR PR ELAR AT RN DRI RAT A LS D BB (MR i, Pl 7R B RE ) (R e B K



PR AR S RRE

A AR AR AT T JBIT2300-1999 &7 Jrik: R ARSI SN AIS] . BB S50 T 3
WA T, RV EAR, RSO B EAR SR B AE WA I e LR R R

bl

BT IEFROR BRI, FISTRLA BT A IR, SELZ AL . 7 TUAIF, #BTAR
RAH S SN

X XX ¢« X Xe X X X X X X

FERE BB A
HE R LR ()
BANKERE ()
U 21

0- KW I-AMABMEEL 2-FM AR 3-A ik
BUMEEL 4=

ESERINEY PN
1=PY ek s A SR AEVR 5320

2= XU A Ay R s X HER 7 X
3-=HFRAER TALE 50

WL 0-3k:0 198 70

BRI R B PNRSIACTIEER 1. 2 0E, Kb “T7 Ron SR BUH RIS I, “2”
R B BILIEJCRSIEN . £ 1

5 01 02 03 04 05 06
MR A BIR S 4A5BT 45BZ 42CrMoT 42CrMoZ 5CrMnMoT 5CrMnMoZ
*®2
5 07 08 09 10 11 12
MR A BHRZS 42SiMNT ~ 42SiMnZ ~ 45MnT  45MnZ  50MnT  50MnZ
R

EERFOE E AR 2500mm, BRE 60mm, A EAEE m=18mm, ERE B 50Mn, EIHAL
I A I IR A3 A P i 2 DY B A BR L A il 7k 2R 7- 013 + 60 » 2500 » 12



e BB A AT

RA O V01 75 0 P 7R 2 9 R A 24 0 e A L 45 v B A P 5 e T S
LR
W 5REHE

—RAEDLE RN R FR B AR K R R AR PR ) B B Al 2 A . RS0k GCrls B GCrI5SiMn 4N il
Iy R P SR R VAN o 4 F P JC R R BESKINS, — ik FH 50MN Bl . (AT IS A T 3 A 0
IR 37 & EALROAE T, A mT AR 4l P 5 08 F LA A Y 4% A ade 5 L 5 ) 3 T v AR,
42CrMn. 5CrMnMo %,

TRIFIR A

SR DT A AT AR SRR A 5 B PR R b B B R S R I A T o 3
ARSI R R BV R 20 SHNER ZLI02 Bt Gehlice . W35 B R AR S
1010 5. ZLI02 #isiier fol QANO-3-1. 5 AATFHIMHIIE o JEAF A B ML Tl ORI 2 i e
GRPAG6. 25 1B LR BURFFAR M Bt ot LA

B AR

A T A A R B TR RER A i sl 1S AR R il i



e A e R e B

e b 7 1) B T P T A MR B R AR SOR A A S0 N LRENE B R R iR ZE i 2eheit e, AR
RS E R AT o R R (O BUE B R, AR BRI 45 W B U A 2255 G DL SR B R 4
(K39 [ AR 0 8 4R 3~ 6.

*®3 VU e s e A5 2 7 A 1) Y 52 um

Dpw NS
(mm) G E D

o e e it
Ehus E) R/ K R/ I=IN 2N K
280 450 70 170 50 130 30 90
450 710 100 220 70 170 40 120
710 1120 120 280 100 220 50 150
1120 1800 150 350 100 260 60 180
1800 2800 200 440 150 350 80 240
2800 4500 260 540 200 440 100 300

®4 UHE F R A A g TR A 253l R 2t 1 ) um

Dpw N
(mm) G E D

APy
Ehus E) R/ K R/ I=IN 2N = FN
280 450 50 130 30 90 25 70
450 710 70 170 40 120 30 90
710 1120 100 220 50 150 40 120
1120 1800 100 260 60 180 40 140
1800 2800 150 350 80 240 60 180
2800 4500 200 440 100 300 80 240




*5 AL STV 5 il 1) e 5t um
NIEER
Dpw
E D
(mm)
ol 1 T
R F e/ = I B/ = I SN =P
280 450 50 130 30 90 25 70
450 710 70 170 40 120 30 90
710 1120 100 220 50 150 40 120
1120 1800 100 260 60 180 40 140
1800 2800 150 350 80 240 60 180
2800 4500 200 440 100 300 80 240
*6 SHEF AR T A AR R R Hm
NEES
Dpw
G E
(mm)
ol 1 T A ) Y B ol 1 R (bl ol 1 85T A2 1) e it

i | B | BN | EK | R | K| B | K| BN | K| BN | SRR | b | R
280 450 30 90 50 | 130 | 25 70 30 90 10 50 25 70
450 710 40 | 120 | 70 | 170 | 30 90 40 | 120 | 15 65 30 90
710 | 1120 | 50 | 150 | 100 | 220 | 40 | 120 | 50 | 150 | 20 80 40 | 120
1120 | 1800 | 60 | 180 | 100 | 260 | 40 | 140 | 60 | 180 | 20 | 100 | 40 | 140
1800 | 2800 | 80 | 240 | 150 | 350 | 60 | 180 | 80 | 240 | 30 | 130 | 60 | 180
2800 | 4500 | 100 | 300 | 200 | 440 | 80 | 240 | 100 | 300 | 40 | 160 | 80 | 240




PR AR HIRE SR

A AT 78 53 AR X el Tt AR A R0 ) 8 2 DRIl 7 22 43 B e s L SHT I T A F o
Jiti o

PR A KR

Bt AN 2 AE AR I TOLAAE R A, — Rt O0 T, SR Fe R g (i i 24 Ol Al it A
T By P EA A DA i T RO s 5 P FR03 8 AT B e I . LR I B e e I A el g = o
P AT AR BART DL PEE BRI G . 2R 7 P o ERELt F R i i i 5

PR AR R

PR 1) B TR T B e R i AR, 0T TR N T BRSNS AR, 2%
TR MR Nl A R TS S A o il TR AR Ok 22 40 T B AR T A, el i da 2 5
RGN o ANy 5 S PR ) o T RS 8 e P U B A B HoAT b g o o TR )/ L 3 stk g
FEESEOL AR 2 T BT, ABHAN L 2 A A el RS I AR o s 2 S A T O B,
WO R T DA R AR AR A AR R ik e S

*x=7
a ) TAESAE S W s
B ER s CAy N -5
‘ 7G--3z
Ry BORFF IR B R L W il A S I G--4ZG
VPR S s -5
2} -40° C~+60° C
i A BT 1 7G-S
B TG ZL—1
aen ZL--2
w®w
40" C~140° C MoS2 42 55 31 i s 35
o i Uik 4 5 ik v ZN6-4
z}%ﬁ%%ﬁ% _[%[il IAIZ"FEA 75!?/1]]1”/’%)15
e o i | MoS2 5 AR s 2%
stclitﬁz-lij‘ if[{ 800 C~1800 C
W 4 5 ERE g ZN6-4
V2s 3 [ T = i M A [ _
BV KR ok~ WiE 2 SR A ZU-2
50" C i 2 E AR G ZU-2




PR AR AR B

AR KRR

REERAT T AR A AR, HH T HTAE G P AR THTTE 18] 220 A K 7 B0 4 19 P B O P 2R A2
o AR L A B, AT TR AT S BEAT R, il Ak AhAE D>2900mm () K I HE A Al AR 1 -4
2R, Rl AME D<<2900mm e 3 flR 2] 4 HY IR FEREAT S o

HRMA IR

F ) B R R RAALE ) N &I 5835 BT B A8, 7E W IRE &R, Bk
2 HE W SRR+ A H WA . P A7 R i B A in A IR BRI, & )
JRALEED) SEBEARNIIR, R AT IAAI8, AR R 3k 97 455 SO AT 75 2k A1 3 P 2t A 2 7 D) 7 >4 S A TS R RN
MHES POBLIL

FEAR AR N T, 38 XU EE R S R TR, A I I A it B R A 8 P ) 400 vt
BT 2 EHAT AR B IAE — AU, BREE R A AR 2 T3 Bl A 7 1) 2220 NTBCE. = AN e AT
SRR, H BTN R B R 2



PR 2R 5 RIF
AR 2

B B HAR AR AE 2T I N5 Z AR C K WL 2P TR A T 6 B A A, SR SORGH R K % R
I AT G BRI LA, 0 TR 3R I S FEA T HUAMOIN 37 R A 1 AR B i o ) SR A I B3R T R4

RESRNAFEH 8

LiFGmmeFmAa

TAE &R H

i o

w 5%%%%%?@%:

I8 4 Je I
R SURTFERRMNEAR LR
T (53 P AR R 5| [ AT R
DR EAR YT GA B
K (L=1A 'TLL{QE(L 1 ‘ ﬁﬁﬁﬁ*ﬂ*ﬁﬁﬁ
D1 5 D2 SLEE EARIRy | FLBD LAy | A
PRI | FBURHE ARt 5 Ra
mm a
i (s-t) mm | & (s+u) mm
b RO P8 S5
i 2l G E D| GED|G E D G E D G E D
250 | 400 | 1208050 60 40 25 25 125 0.8
400 | 630 | 150100 60 80 50 30 25 125 0.8
a2, =24
630 | 1000 | 20012080 |[§ & 8| § & & |100 60 40 25 1.25 0.8
S 8 8|8 8 8
o o . o o
S 5 S| S o5 o
1000 | 1600 | 250 150 100 120 80 50 32 25 125
1600 | 2500 | 300 200 120 150 100 60 | 3.2 25 1.25
2500 | 4000 | 400 250 150 200 120 80 | 3.2 25 1.25
4000 | 6300 | 500 300 200 250 150 100 | 3.2 25 1.25




D9 P AR A I Ve 8 A 11 22 i T BT VR K B L AR RS AT 5 “S7 0 F 2 I A I K
O BT AR AT X AR 20 DA DX CREAFUIE S A7 T ) o S 22 I 2 5 s e i A A A2 1) 5 A0
Ja, AT R LR, JFR AR RS Dl A DR AR AL Bl RRUNLAE 2R M R 58 AT R T
XHAREREAT G S A . 7 R IRAR I AT LW (TR Ty, LT T N e R R BR 1970 %6 o 22
WA 2 P R T 2 ) ™ A P 5 S e

A Tl 7 22 I G K T MR A 0 U ) SR PR PURE BT, A8l AN [l WA AR P TS 040 42 3 O PR



*9

WER A iR P S 4

150898 8.8 10.9 12.9
M<16 640
Jest R AR B N/mm? 940 1100
M>16 600

2 4 ., 1 . )

J3 1 HEL | = EpapsE %, EpapsE ) oy EWApsE )
i M / MANm | M= MANM v MANM v
(G - mm? | FMN 0.9MA FMN 0.9MA | FMN 0.9MA
M5 |14.2 | 12.7 | 6400 |6.1 5.5 9300 |89 8.0 10900 | 104 |93
M6 |20.1 |17.9 |9000 |104 |93 13200 | 155 |13.9 |15400 |18 16.2
M8 | 36.6 | 32.8 | 16500 | 25 225 | 24200 |37 33 28500 | 43 38
M10 | 58 | 52.3 | 26000 |51 45 38500 | 75 67 45000 | 87 78
M12 | 84.3 | 76.2 | 38500 | 87 78 56000 | 120 117 | 66000 | 150 135
M14 | 115 | 105 | 53000 | 140 126 | 77000 | 205 184 | 90000 | 240 216
M16 | 157 | 144 | 72000 | 215 193 106000 | 310 279 124000 | 370 333
M18 | 193 | 175 | 91000 | 300 270 129000 | 430 387 151000 | 510 459
M20 | 245 | 225 | 117000 | 430 387 166000 | 620 558 | 194000 | 720 648
M22 | 303 | 282 | 146000 | 580 522 | 208000 | 830 747 | 243000 | 970 873
M24 | 353 | 324 | 168000 | 740 666 | 239000 | 1060 | 954 | 280000 | 1240 | 1116
M27 | 459 | 427 | 221000 | 1100 |990 | 315000 | 1550 |1395 | 370000 | 1850 | 1665
M30 | 561 | 519 | 270000 | 1500 | 1350 | 385000 | 2100 | 1890 | 450000 | 2500 | 2250
M33 | 694 | 647 | 335000 480000 560000
M36 | 817 | 759 | 395000 560000 660000
M39 | 976 | 913 | 475000 670000 790000
M42 | 1120 | 1045 | 542000 7 B R HIEAW | 772000 75 B HIEAM | 904000 75 B HIIZ W
M45 | 1300 | 1224 | 635000 /& fi 4 5 905000 Hs v He & 1059000 J& 7 E4e
M48 | 1470 | 1377 | 714000 1018000 1191000
M52 | 1760 | 1652 | 857000 1221000 1429000
M56 | 2030 | 1905 | 989000 1408000 1648000
M60 | 2360 | 2227 | 1156000 1647000 1927000

-10-




HRMARIRIT

BENF IS B AR (e I E SIS 5 100 /NS, N A TG 7 20 Mg f 790 45 ) 4 2
gisk, VUEhRidstizit 500 NN EE FRKE K.

AR AR 22 58 SR I RO SR (VR T A, HLE 7R SR [ e Al K DU 5 W42 2] Al o it AE AR
— BTG, ANTTE G o R AR IR, ORI WIS e P Rl AR BE IR RS 50~100 /NS B Ab
FEMH G — U0 X Rl PR O 42 22 I T 004 R AR itk 2 RIS 22, M Las 1Y)
{5 Is BB I, 2500 FL TR AL 8 A T M o

-11-



2RV G N pririthy

Pt bR I TAR AR, 48K 2 B A A O iy B AR, R BR RS2 50 17 S . A1)
G4t M 255 MU H A DRI Al 7 0y 2 o B0 DA S s —— g R R AR 3 e 11 e B b
e FE T 0 H T K Bl R 7 i

1. 8 Ay R AR B B

AKEA P A (03 A8l A R 3 i e L R e it Bl AR 42CTMobdRHEIE , - Bkl A VR T3 AN g 2
3850MPa; ¥ fill A VFFHHE Y. ) > 2700Mpakt 11 VF I 6 fmr Ak A 2. 2202 e os — 4L Bl A
IR AR AT AN [P ARG, 2R TR EEAN s (AR R 250 1 5 SR AE [l e, wT5E1E 2 90%,
F#r 490, 03X L0CHE T 7K 32 MBI Bh S fi AR AR I 2 o 23 e/t Al 7R P SOMAA bl i Bk
ARVE AN 7 29 3400Mpas &5 Hll Ak VE I3 AN g 2 2100Mpaltf (R /8 T St AR B 2o MR AR AR A
B A7y f ST AEIEREA B A IR AR ELAR RIS, TN g D SRAR A It J bl B 7097 7 1

AKEA IRV B AR AR 8t £ Pl U B A RIAREAS I b (10— 78 53, Wi F 7 b o 7R 3 it 2 P
ST S ARAFEA T, P AR B 2 ] AR FIRAR o AFEA A dh 1B R I, A7 88507
vt PO e S 2 s LA K, e aze FIIN , ke i e AN (2 Sy 25K, ) i 2 9 s 1A
ML IFEARFRA.

2 B BIA I AT

FEAT AR M S o SR AN R A5, BRI R TH 71281 1-3R10.

-12-



#*10

WE A
FERRAS T OUIE R F2 B A T LTI A7 v )
Fe A K
LR HEY) A
gty
MFr<0.44Falf MFr=0.8Falf
Fa'=(Fa+2.3Fr) « fs Fa'=(0.59Fa+1.18Fr) - f1
VU s P sk e 4%

Hhk (a=45°)

MFr>0.44 Falf, Fa'lf

VST A TR

*Fr<0.8 Falff,

Fa'= (Fa+0.66Fr) * f1

M’=M - fs M’=M - f1
M Fr<<10%Falk} MMFr<<10%Faltf
Fa'=Fa * fs Fa'=Fa - f1
KCHE A B fi sk 41
M Fr>10%Faltf, Fa'lf MEr>10%Fal), Fa'ff
i A ‘ ‘
WH G SR A AR VWE TG S AN AR
M’=M - fs M’=M - f1
MFr<<0.44Faltf MM Fr=0.67Fa}
Fa'=(Fa+2.3Fr) « fs Fa'=(0.67Fa+1.5Fr) « f1
A& SRR T4
MFr>0.44 Faltf, Fa'[f) 24Fr<0.67 Faltf,
4 (a=45%)
R ITIEE SRR AR Fa'= (Fa+Fr) « f1
M’=M - fs M'=M - f1
Fa'=Fa * fs Fa'=Fa - f1
—HEREAERET
M'=M - fs M’=M - f1
HA AL A
A2 1) A1 fmr Fr R 22 AR ) B AT 1) — FINR 752
A A

Fa- iR Jir 52 Sl o) Ff (KD

-5 REAE V- Tl AR T 7 52 R AR 1) Bgif (KIND
M-Zil 25 JIT 2 52 1) SRS ) (KN-m)

Fa'-Ai 1 >4 & ool i fer (KND

M-Jili 7R 1) 24 S % (KN-mD

s f7Ai 1) 2242 R AR

F1-FR0 74 i P 747 2R 5

-13-




3. BRI RE S A Ay R R

Sl A PR AT 2 e AR B TGN A i PR A7 s 28 ONERE OO Bl A 8 P A i MR LA R 1 0081 T

*£11.
#11
s, RO B b i EIE= )
R B ?Qggi @ﬁf‘ﬁ fly it P25 o
ZIN ZIN Lf(lﬁlfﬂj)
MR, WM, IERHR M,
2 AP R S ) 1.10 1.0 30000
1.0 30000
- Mf<<0.5M
wss | e | 05M<MI<0.8M MF=> 115 45000
N o .8M
AL 08 Loe 1.25 60000
MR R 1.0 30000
WIEETT . ML 1.15 45000
4 L) EENL 1.5 100000
A AR B E R T T EAER)
[A] e Ak LN F 2R X)
HAURIENL @A) 1.7 150000
MR FEAL (N Xk A1 5X) 1.45
TF (B 2 45 2X0)
4R AT
HEHUELAL 2.15 300000
HeX B Wikl
R A F AL 1.0
NI SR s L 1.1
VB R SEATL R DU i 4 fh R 2l 7 1.25
b5 L 1.25
T 5 AN F R
R FH e 87 ) i A5 145
345 <1.5M° '
=15 M 1.75
L4 1.75

TE: MIF Ay ds /N T AR R I e 3 A okt

-14-




4 FE A A A A Ay U BT v

SR P e il 7 1) 7 2ot e Tl A PR A8 P A iy B Bl AR 7 i D7y 2R B %, ARl 7 1) 7 2t 2k 2
N HU L AT AT Tl A P 2 i ) oS

Lf=(f1)* - 30000 Ay LF—HA R A o [l X

VoAl I 24 i (%)
e Al

Bl 7ke=3
Wihke=10/ 3

f1=Fac/Fa’=Mc/M’ s Fac— g 5 ffar i BRERTE
AL BRI
B s KN

Mc—J5t i 5 Fufif iR 7
AL BRI
75 % KN-m
YR B A R AE B AN AR B A7 A 0 — 52 O T AR TR B A AR . P34 224 8 oy i 474y P34
R R SR

Fa'=(n; * Fa®i+n,.Faf+ng.Fats+e - ++++ny.Fa)"®
M’ =(ng * ME+n,.ME+ng. Mg +ees ==+ +n,. M%)
e
Ni: No: N, oosooNy= A TAER TR 40 %
Fay: Fap: Fag-:-Fa, hfini: np: ng, - N A I TRDER 77 235 A ROl ) 3 D KN
Mi: Ma: MgesosM - fENg: Np: ng, oo N AR RV 77 234 A IR 0 KN-m
YA Lf=1/ (ng / Lyt ny / Lo+ ng / Lgeeeee- n,/ Ly)
A
Ly: Ly: Lyeeeees Ln  M7EN;. Np: : ng oo n, T4

I ) £ 1T 2 P9 R il R iy ()

-15-



5. ERITHHE R E A

Bl —: AU, SR AR A
L E2. SmActa. HoRZ AT
Q=196. 2Kn Lmax=23m

A=67KN Amax=11m
0O=450KN 0=0. 75m
G=900KN g=3m
W=27KN r=6.5m

2 Mew"

K1

()W AEAE S TR AR, HATREA 25 % R4, ISR fA g vH L R
Fa’ =(QX1.25+A+0O+G+2.3W) X fs
=(196.2 X 1.25+67+450+900+2.3 X 27)1.25
=2155.4 KN
M’ =(Qx 1. 25XLmax+AXamautW Xr—OXo—GXg) X 1.25
=(196.2X1.25X23-67 X 11+27 X 6.5-450X 0.75-900X 3) X 1.25
=4394.7 KN-m
(2) T A o ks 6 114 5300 13 Ft=375KIN WU 50y 47 i (1) -5
Fa’ =Q+A+0O+G+0.66Ft x tg20°
=196.2+67+450+900+0.66 X 375tg20°
=1703.3 KN
M’ =QXLmax+AX anax-OX0-G Xg
=196.2X23+67 X 11-450X0. 75-900X3
=2212.1 KN-m

-16-



WRYEHSLIEE AR, AT Py oA DY o B BR A A5 il 7 278972240, KL A7 A s 4t B — 1) P A i 26 LAV
21K R 5, Al AL D R 245K

(EET-10)
N I
T =15, |
4800 I s ek
: : = ]
43“- Fi - e - ":‘_‘_._,_,—"
h'*'T-\: ™ = I T _— - il B' 3
o - [ i 1
3s00 = T | A =
__-I--- _-:'ﬂ_\_ Ty T
2830 i i I Tl 3 5
E-"-I}D - + =] t i =
DA LA, 4 st —] H T
: 1 I: T
| i ]
i L
1
A0 [ I Tl
0 K
1 !
I [i b
1 [}
a 1200 7e3. 3 Moo SO0 AR 5
AlEE. &

2789/2240 #EFLH A& A 17 B 28
&’

P AR 28 i 26 IR 5 B A7 g s 6 2 o R 2 il 2k 2 B AT S Bl 1) 47 Al Fac=2250KN; 16 78 1 46 K
Mc=2930KN-m, i A4l A« Tl 1) 25 iy V1544 -

fl=Fac/Fa'=2250/1703.3=1.32
f1=Mc/M’'=2930/2212.1=1.32

Lf=(1.32) >X 30000=69000 () #f&#11%K

-17-



fl . A — Q005 Y rifZ bR ¥ it il , TARBOML I =, HAfri sk 12 fror

* 12
i 4l 7 7K 52 ) A7 A 1E AR #2116 iy
By 5 TAER%
Fa© KN M KN-m Fac KN Mc KN-m
1 10 1600 4400 1900 5200
2 25 2400 4000 2750 4580
3 60 3200 2800 3900 3420
4 5 3600 5200 3050 4350
(BN
LUA
G400 [—
T
--\-\'-\._ -H"-\.
) =
b "-\.-\H‘\-\. *
[
ABO0 [ Fa= #f‘
el t '_.Il' - 4
T L LA el
l.-'ll S [T, iy f(.}‘ﬂ -\---d"-\-
' - = )
.: — ‘}"'\. S
3700 y rd P B = T - =i
,fr’r AL L7 T "~
e K-:{ s
[~ "l
1800 d =
7 e
124 i
L e
& (W)
o 1800 3200 AR00 Be00  F
Q005 F&Ft %A 6 fay B 2R

B=

-18-




WHF®EZ—
A A =
Lf=1/(ny/Ly+ny / Lo+ng/lg, «ooe- ny/Ly)
WA — T Al A g i A -
TAEISR]10%
fl,: =Fac,/ Fa;'=1900/1600=1.1875
fll=Mc; / M;’=5200 / 4400=1.1818  Hf/MH
L,=(1. 1818)*X 30000249500 (%)
TAERTR25%
fl,: =Fac,/Fa,’=2750/1600=1.146
fl,=Mc, / M,'=4580 / 4000=1.1456  Hf%/ M
L,=(1.145)>X 30000245000 (%)
TAEIST60%
fls: =Facs/Faz=3900/3200=1.219
fls=Mc; / M3'=3240 / 2800=1.1221  Hif/MH
Ls=(1.219)3X 3000054000 (#%)
TAER ] 5%
fl,: =Fac,/Fa,=3050/3600=0.847
fl,=Mc, / My’=4350 / 5200=0.836  Hlim /M
L4=(0.836)>X 3000017500 (%)
i U (Al 7 A A
Lf=l / (0.10 / 49500+0.25 / 45000+0.60 / 54000+0.05 / 17500)<246400(%%
WHAEZ Z
AR 22K
Fa’ =(n; » Fa,+n, » Fa,*+ ng » Fag™++++++-ny » Fay®)*
M’ =(ng* M5+ Ny o Mpf+ ng » MgSeeeees NN * My e

-

Fa’ =(0.1X1600°+0.25 X 2400*"0.6x3200+0.05 X 3600°%) *
=2956.9 KN
M’ =(0.1X 4400%+0.25 X 4000°+0.6 X 2800°+0.05 X 5200°%) *
=3549.2 KN-m

DN <o 7 O = A B = B - B B A SN N 1 QO GO (= o S v = Wl £ 0 0 T
Fac=3400KN;Mc=4080KN-m
fl=Fac / Fa’ =3400 / 2956.9=1.149
fl=Mc / M’ =4080 / 3549. 2=1.149
i v PRl AR A FH 7
Lf=1.149°X 30000245500(%). Wi Ffit45 53 AE 4 1AL o

-19-



VU R A& (k=0

il

11

AN B RS B LR E
LS S D d Aol ot [o2 [ e ] e
mm mm mm mm mm mm mm
116752 480 | 260 | 60 | 444 | 296 | 16| 16 | 14 | 14
116752K 480 | 260 | 60 i R R i i
176792 590 | 460 | 45 | 570 | 488 | 8 | 12 | M10 | 10
176792K 590 | 460 | 45 | 570 | 488 | 12| 12 | 10 | 10
176792K2M | 590 | 460 | 45 | 570 | 488 | 12| 8 | 10 | 10
1167/530 780 | 530 | 60 | 740 | 560 | 20| 20 | 17 | 13
1167/560 720 | 560 | 36 | 690 | 590 | 12| 12 | 14 | 12
1167/560K | 720 | 560 | 36 | 690 | 590 | 12| 32 | M12 | 16
1167/560M | 720 | 560 | 36 | 690 | 590 | 12 | 12 | 14 | 12
1168/560 780 | 560 | 60
117680630 | 780 | 630 | 69 ; A I ; i
1167/700 900 | 700 | 36 | 860 | 740 | 12| 12 | Mt6 | 17
E787/760G2 | 950 | 760 | 80 | 915 | 795 |24 | 24 | 18 | M6
3- 640 1000 | 775 | 64 | 948 | 802 | 24 | 12012 | M2 | 1312
3- 640K 1000 | 775 | 64 | 948 | 802 | 24 | 12012 | M2 | 1312
787/800G | 1050 | 800 | 90 | 1012 | 38 |30 | 30 | 20 | 20
71769/850Y | 1120 | 850 | 85 | 1074 | 924 | 12| 12 | M20 | 22
71769/850G2K | 1120 | 850 | 85 | 1074 | 924 |12 | 12 | 17 | 22
787/932G2 | 1200 | 932 | 120 | 1148 | 984 | 40 | 40 | 26 | M24
787/960G2 | 1165 | 960 | 90 | 1135 | 1040 | 36 | 36 | 18 | M16
7871100062 | 1250 | 1000 | 100 | 1206 | 1044 | 12 | 12 | 18 | M6
7871126062 | 1509 | 1260 | 90 | 1465 | 1315 | 36 | 36 | 22 | M20
71169/1400Y | 1820 | 1400 | 136 | 1750 | 1470 | 24 | 24 | 35 | 35
71169114001 | 1820 | 1400 | 136 | 1750 | 1470 | 24 | 24 | 35 | 35
787/1440G2 | 1780 | 1440 | 100 | 1730 | 1494 | 48 | 48 | 22 | M20
7871162862 | 1927 | 1628 | 130 | 1875 | 1680 | 36 | 36 | 26 | M24
787/1700KM | 2000 | 1700 | 150 | 1950 | 1750 | 24 | 24 | 21 | o
KDLOO0—6 | 1050 | 832 | 56 | 1020 | 862 | 12| 12 | 18 | 18

-20-




dl

g M R FEARH | HE
SE JUT k

b3 d! i n n3 93 Coa104N ’
mm mm mm mm mm
360 380 60 75.4 55
360 380 60 75.4 58.6
518 542 45 62.6 35.9
518 542 45 62.6 36
526 534 45 94.4 30.8
645 665 35 - 112 103
638.5 641.5 33 3 70.8 40.3
634 646 36 3 70.8 39.2
638.5 641.5 36 3 70.8 38.1
645 668 60 3 224 103
718 722 69 - 111 79.4
796 804 36 3 - - 179 60
853.5 856.5 71 9 4 M10x1 203 138
878 882 49 15 2 M8x1 196 112
878 882 49 15 2 M8 196 112
923 927 76 16 3 M10x1 215 192
995 1010 85 15l 248
999 1003 85 - - - 210 257
1064 1068 100 20 4 G1/4in 349 328
1073 1077 78 14 6 M10x1 249 202
1123 1127 90 10 3 M10x1 540 283
1386 1389 70 14 2 ZGL/8in 378 274
1608 1612 136 4 M10x1 611 1114
1608 1612 136 4 M10x1 1070 1120
1618 1622 85 15 4 M12x1.25 503 533
1774 1778 115 15 6 G1/4in 692 732
1842 1858 130 20 4 M10x1 684 826
942 946 45 4 M6 227 52.5

-21-




V0 R AR A AR (BE=0

il

11

ANE RS AL
AR D d Aot [ o2 | [ ] o 22
mm mm mm mm mm mm mm
BR—Q007 | 485 | 275 | 55 | 453 | 307 | 16 | 16 | 18 | M16
BRI—QOOTK | 485 | 275 | 55 | 453 | 307 | 16 | 16 | 18 18
BRI—Q020 | 440 | 240 | 55 | 400 | 280 | 18 | 18 | M20-7H | 22

-22.




dl

gk p RsF A o
SE AT k
D3 a1 H1 h n3 03 oo g
mm mm mm mm mm
381 386 50 5 4 M10x1 87.2 437
381 386 50 5 4 M10x1 87.2 437
340 342 50 5 3 M10x1 78.2 347

-23-




DU R A& (ShAE0)

DI
)]

ANE RS AT
RIS D d Aot [ o2 [ T, o 22
mm mm mm mm mm mm mm
D178794 694 | 470 | 77 | 630 | 500 | 18 | 18 | Mi6 | 18
1787/600G 786 | 600 | 72 | 740 | 636 | 20 | 24 | M18x25 | 19
1787/674G2 853 | 674 | 70 | 825 | 709 | 34 | 23| 20 | M20
11787/674G2K | 853 | 674 | 70 | 825 | 709 | 34 | 24 | 18 18
1787/710G2 894 | 710 | 67 | 845 | 744 | 8 | 8 | M0 | MI0
1787/710G2K | 894 | 710 | 67 | 875 | 760 | 8 | 12| M10 | M12
1787/710G2K | 894 | 710 | 67 | 865 | 744 | 20 | 20 | 13 13
1787/800G 1050 | 800 | 90 | 1012 | 838 | 30 | 30 | 20 20
1787/800GK | 1050 | 800 | 90 | 1012 | 838 | 30 | 30 | 20 20
1788/1040G2 | 1040 | 80 | 1220 | 1080 | 30 | 30 | M16 | 175
178710606 | 1335 | 1060 | 109 | 1295 | 1105 | 24 | 24 | M20 | 22
178711075 1365 | 1075 | 120 | 1310 | 1130 | 36 | 36 | 26 2
1787M075K | 1365 | 1075 | 130 | 1310 | 1130 | 36 | 36 | 24 24
17871107562 | 1365 | 1075 | 120 | 1310 | 1130 | 36 | 36 | 24 24
178711075G2K | 1365 | 1075 | 120 | 1310 | 1130 | 36 | 36 | M24 | 26
1787/1330G2 | 1475 | 1330 | 824 | 1510 | 1362 | 24 | 24 | 185 | 185
3 647G 1407 | 1352 | 100 | 1370 | 1404 | 18 | 13 | M8 | M10
1788/1410G2 = | 1410 | 85 | 1590 | 1454 | 36 | 36 | M16 | 17.5
1787116406 | 2050 | 1640 | 160 | 1990 | 1710 | 30 | 30 | 28 28
178711700 1945 | 1700 | 120 | 1900 | 1750 | 24 | 24 | M18 | 2f
1789/1700GM | 2052 | 1700 | 100 | 1980 | 1780 | 24 | 24 | 20 | M18
1787/2650G2 | 2885 | 2650 | 100 | 2850 | 2700 | 48 | 48 | M20 | M20

-24-




lia
D3

WioE

ZR N R S |

Uik

D3 d1 H1 h n3 ©3 m | Da VA b Coa
X kg

mm mm | mm | mm | mm mm mm | mm | mm | mm 104N
567.5 | 5645 | 64 13 6 M10x1 | 6 | 696 | 114 | 60 | O 157 | 93.1
689 691 60 7 4 | ZG1/8in | 6 | 789 | 131 | 50 | O 107 | 941
764 768 99 10 2 | ZG1/8in | 7 | 889 | 125 | 50 | O 183 89
764 768 59 10 2 | ZG1/8in | 7 | 889 | 125 | 50 | O 183 | 88.6
798 806 58 9 3 M10x| 6 | 924 | 152 | 55 | 0 179 107
798 806 98 9 3 M10x1 6 | 924 | 152 | 55 | 0 179 107
798 806 98 9 4 M10x1 | 6 | 924 | 152 | 55 | O 179 107
923 927 76 16 3 M10x1 6 1092180 | 60 | O 215 | 217
923 927 76 16 3 M10x1 6 1092 180 | 60 | O 215 | 217
1153 | 1157 | 70 10 - - 10 [ 1314|125 | 70 | O 297 25|
1198 | 1202 | 100 | 9 4 M8x1 10 | 1388 | 138 | 80 | -0.6 | 501 407
1218 | 1222 | 105 | 15 4 M8x1 8 [ 1424|1176 | 90 | O 463 | 463
1218 | 1222 | 105 | 10 - - 10 | 1420 | 140 | 120 | O 463 950
1218 | 1222 | 105 | 15 4 M10x1 | 10 | 1425|138 | 90 | 1.4 | 463 | 463
1218 | 1222 | 105 | 15 4 M8x1 8 [ 1424 1176 90 | O 463 | 463
1439 | 1445 | 70 | 124 | 6 M10x1 9 | 1584|174 | 70 | O 353 | 280
1390 | 1394 | 63 - 8 6 4511449 1320 | 60 | O 216 143
1524.6 | 15286 | 70 15 - - 10 | 1676 | 160 | 70 | O 395 | 312
1844 | 1856 | 140 | 20 2 |M14x15| 10 | 2108 | 210 | 105 | -0.6 | 1118 | 1264
1825 | 1845 | 110 | 10 4 M10x1 5 [ 19701392 |35 | 0 405 | 516
1878 | 1882 | 90 10 4 | M14x15| 5 |[2080|414 | 50 | O 551 678
2777 | 2781 80 10 6 | ZG14/in | 12 | 2950 | 244 | 80 | O 913 751

-25-




VU R A A (AP0

ANE RS AT
RIS D d Holot o2 [ ] ] @ 22
mm mm mm mm mm mm mm
D178794 694 | 470 | 77 | 630 | 500 | 18 | 18 | M6 | 18
1787/600G 786 | 600 | 72 | 740 | 636 | 20 | 24 | M18x25 | 19
1787/674G2 853 | 674 | 70 | 825 | 709 | 34 | 23| 20 | M20
11787/674G2K | 853 | 674 | 70 | 825 | 709 | 34 | 24 | 18 18
1787/710G2 894 | 710 | 67 | 845 | 744 | 8 | 8 | M0 | M0
1787/710G2K | 894 | 710 | 67 | 875 | 760 | 8 | 12| M0 | M12
1787/710G2KI | 894 | 710 | 67 | 865 | 744 | 20 | 20 | 13 13
1787/800G 1050 | 800 | 90 | 1012 | 838 | 30 | 30 | 20 20
1787/800GK 1050 | 800 | 90 | 1012 | 838 | 30 | 30 | 20 20
1788/1040G2 © [ 1040 | 80 | 1220 | 1080 | 30 | 30 | M16 | 175
178711060G 1335 | 1060 | 109 | 1295 | 1105 | 24 | 24 | M20 | 22
178711075 1365 | 1075 | 120 | 1310 | 1130 | 36 | 36 | 26 2
178711075K 1365 | 1075 | 130 | 1310 | 1130 | 36 | 36 | 24 24
1787107562 | 1365 | 1075 | 120 | 1310 | 1130 | 36 | 36 | 24 24
17871075G2K | 1365 | 1075 | 120 | 1310 | 1130 | 36 | 36 | M24 | 26
17871133062 | 1475 | 1330 | 824 | 1510 | 1362 | 24 | 24 | 185 | 185
3 647G 1407 | 1352 | 100 | 1370 | 1404 | 18 | 13 | M8 | M0
1788/1410G2 © [ 18410 | 85 | 1590 | 1454 | 36 | 36 | M16 | 175
1787116406 2050 | 1640 | 160 | 1990 | 1710 | 30 | 30 | 28 28
178711700 1945 | 1700 | 120 | 1900 | 1750 | 24 | 24 | M8 | 2f
1789/1700GM | 2052 | 1700 | 100 | 1980 | 1780 | 24 | 24 | 20 | M18
1787/2650G2 | 2885 | 2650 | 100 | 2850 | 2700 | 48 | 48 | M20 | M20

-26-




4t Rt b % 2 el
fifer | H
D3 d1 H1 h 03 Da Z b Coa kg
n3 m X

mm mm | mm | mm mm mm | mm | mm 104N
567.5 | 5645 | 64 | 13 | 6 | M10x1 6 | 696 | 114 | 60 | O 157 93.1
689 691 60 7 4 | ZG1/8in | 6 | 789 | 131 | 50 | O 107 94.1
764 768 59 | 10 | 2 | ZG1/8in | 7 | 889 [ 125 | 50 | O 183 89
764 768 59 | 10 | 2 | ZG1/8in | 7 | 889 [ 125 | 50 | O 183 88.6
798 806 58 9 3 M10x| 6 | 924 | 152 | 55 | O 179 107
798 806 58 9 3 | M10x1 6 | 924 | 152 | 55 | O 179 107
798 806 58 9 4 | M10x1 6 | 924 | 152 | 55 | O 179 107
923 927 76 | 16 | 3 | M10x1 6 | 1092|180 | 60 | O 215 217
923 927 76 | 16 | 3 | M10x1 6 | 1092|180 | 60 | O 215 217
1153 157 | 70 | 10 | - - 10 (1314 | 125 | 70 | O 297 25|
1198 1202 | 100 | 9 4 M8x1 10 | 1388 | 138 | 80 | -0.6 | 501 407
1218 1222 | 105 | 15 | 4 M8x1 8 | 1424 | 176 | 90 | O 463 463
1218 1222 [ 105 | 10 | - - 10 | 1420 | 140 (120 | O 463 550
1218 1222 | 105 | 15 | 4 | M10x1 | 10 | 1425 | 138 | 90 | 14 | 463 463
1218 1222 | 105 | 15 | 4 M8x1 8 | 1424 | 176 | 90 | O 463 463
1439 1445 | 70 | 124 | 6 | M10x1 9 | 1584 | 174 | 70 | O 353 280
1390 1394 | 63 - 8 6 4511449 1320 | 60 | O 216 143
15246 | 15286 | 70 | 15 | - - 10 | 1676 | 160 | 70 | O 395 312
1844 1856 | 140 | 20 | 2 | M14x15 | 10 | 2108 | 210 | 105 | -0.6 | 1118 | 1264
1825 1845 | 110 | 10 | 4 | M10x1 5 119701392 | 35 | 0 405 516
1878 1882 | 90 | 10 | 4 | M14x15 | 5 | 2080 | 414 | 50 | O 551 678
2777 2781 | 80 | 10 | 6 | ZG14/in | 12 | 2950 | 244 | 80 | O 913 751

-27 -




VU R A A (O

|

dl

da

NI !
NN ‘
REEENNINGZ 7 1 |
1L N \Il? 1=
‘ !" g* ‘
. D3
Iy
AN B RS ZAESLNT
RIS 0 [ d [ WD [D2] - o1 22
mm mm mm mm mm mm mm
2788/850K | 976 | 850 | 80 | - | - i i i i
3-646G2 | 1200 | - | 56 | 1170 | 1044 | 16 24 | 175 | 105
2782/1000GK | 1270 | 1000 | 100 | 1220 | 1050 | 24/2x2 | 24/2x2 | 17/M12 | 17/M12
2787121062 | 1530 | 1210 | 122 | 1480 | 1260 | 40 40 26 2
2787/1400GK | 1715 | 1400 | 110 | 1660 | 1460 | 24 24 | M20 | M20
278711400GK1 | 1715 | 1400 | 110 | 1660 | 1460 | 24 24 23 23
2787/1440 | 1780 | 1440 | 100 | 1730 | 1494 | 48 48 22 M20
27871440G | 1780 | 1440 | 100 | 1730 | 1494 | 48 18 22 M20
2768/1440G | 1780 | 1440 | 104 | 1730 | 1494 | 48 48 22 M20
27871525G2 | 1875 | 1525 | 140 | 1815 | 1585 | 42 42 29 29
2788/1712 | 2050 | 1790 | 112 | 2006 | 1847 | 36 72 22 22
278912230 | 2488 | 2230 | 160 | 2445 | 2275 | 48 8 | M20 | M2
27891224062 | 2500 | 2240 | 140 | 2454 | 2280 | 56 56 | M24 | M4
278912735 | 2090 | 2735 | 160 | 2954 | 2770 | 48 8 | M20 | M2

-28-




g H R Wi 5 % jfg .
D3 d1 H1 h 03 da Z b Coa kg
n3 m X
mm mm | mm | mm mm mm | mm | mm 104N

916 919 80 - - - 2 | 916 | 456 | 20 0 174 117

1088 | 1092 | 46 | 12 | 4 M8 x1 6 | 985 | 166 | 44 0 210 | 84.1
133 | 1137 | 85 | 15 | 2 M10x1 6 |9726 | 164 | 70 0 384 322
1368 | 1372 | 108 | 12 | 4 M10x1 |10 | 1164 | 118 | 80 0 713 540
1558 | 1562 | 95 | 15 | 2 | M12x1.25 | 6 | 1365 | 230 | 77 |-0.35| 365 545
1558 | 1562 | 95 | 15 | 2 M10x1 6 | 1365 | 230 | 77 | -0.35| 365 945
1618 | 1622 | 85 | 10 | 4 | M12x1.25 | 8 | 1400 | 177 | 50 0 503 554
1618 | 1622 | 85 | 10 | 4 | M12x1.25 | 8 | 1400 | 177 | 50 0 578 554
1613 | 1627 | 87 | 10 | 6 | M12x1.25 | 8 | 1400 | 177 | 52 0 578 955
1698 | 1702 | 122 | 17 | 4 | M12x125 |16 | 1452 | 92 | 110 | 0.35 | 873 | 1019
1925 | 1926 | 92 | 12 |18 | M10x1 |16 | 1712 | 108 | 100 | -0.5 | 604 663
2337.5 | 23425 | 135 | 5 8 | ZG1/4in | 18 | 2144 | 121 | 145 0 1247 | 1114
2357523625 | 115 | 5 8 | M14x1.5 | 18 | 2146 | 121 | 125 0 856 | 1161
2835 | 2845 | 135 | 5 8 | ZG1/4in | 22| 2625 | 121 | 144 0 1559 | 1457

-29-




VU R A RS A K

| 322 _/I\
e | |
i
- D
FARA 5 SN RF ZRERT
‘ . . D | d | H| DI | D2
EX | AEX | nsx | @
mm mm mm mm mm mm
01020200 | 011.20.200 _ 280 | 120 | 60 | 248 | 152 | 12 | 16
01020224 | 011.20.224 ~ 304 | 144 | 60 | 272 | 176 | 12 | 16
01020250 | 011.20.250 ~ 330 | 170 | 60 | 298 | 202 | 18 | 16
01020280 | 011.20.280 ~ 360 | 200 | 60 | 328 | 232 | 18 | 16
01025315 | 01125315 | 01325315 | 408 | 222 | 70 | 372 | 258 | 20 | 18
01025355 | 01125355 | 01325355 | 448 | 262 | 70 | 412 | 298 | 20 | 18
01025400 | 01125400 | 01325400 | 493 | 307 | 70 | 457 | 343 | 20 | 18
01025450 | 01125450 | 01325450 | 543 | 357 | 70 | 507 | 393 | 20 | 18
01130500 | 013.30.500
01030800 |00 o s egy | 602 | 398 | 80 | 866 | 434 | 20 | 18
01125500 | 013.25.500
010.25.800 |~ 20— e eay | 602 | 398 | 80 | 566 | 434 | 20 | 18
01130560 | 013.30.560
010.30.860 |~ 2| 662 | 458 | 80 | 626 | 494 | 20 | 18
01125560 | 013.25.560
010.25560 |~ o orsgneqy | 062 | 468 | 80 | 626 | 494 | 20 | 18
01130630 | 013.30.630
01030630 | o orss0eag | 732 | 528 | 80 | 696 | 564 | 24 | 18
01125630 | 013.25.630
01025630 | o orsgneag | 732 | 528 | 80 | 696 | 564 | 24 | 18
01130710 | 013.30.710
01030710 | oo = 0| 812 | 608 | 80 | 776 | 644 | 24 | 18
01125710 | 013.25.710
01026710 | o720 = o | 812 | 608 | 80 | 776 | 644 | 24 | 18
011.40.800 | 013.40.800
010.40.800 |00 o oy | 922 | 678 | 100 | 878 | 722 | 30 | 22
011.30.800 | 013.30.800
01030800 | orss0gae | 22 | 678 | 100 | 878 | 722 | 30 | 22

-30-




Da
D3

D2

D1

da

NN - NN ]
- IN N B = w7 <
LA It i i |
L\__ _, ni-21 d : ’/ 1 1
dl - Ll2
il = D3
- D L - D
AN WS HL AMASEL | WILSEL | Be | &%
fifer | i
3 dlt | D3 | H1 h b < m Da 7 da , | 104N Kg
mm | mm mm | mm | mm mm mm mm
2 12011199 | 50 10 | 40 0 3 300 | 98 _ _ 36 _
2 1225|223 | 50 10 | 40 0 3 321 | 105 _ _ 41 _
2 1251|249 | 50 10 | 40 0 4 352 | 86 _ _ 46 _
2 1281|279 | 50 10 | 40 0 4 384 | 94 _ _ 51 _
2 1316 314 | 60 10 | 50 0 5 435 | 85 190 | 40 72 _
2 135 | 354 | 60 10 | 50 0 5 475 | 93 | 235 | 49 81 _
2 1401 399 | 60 10 | 50 0 6 528 | 86 | 276 | 48 91 _
2 1451 | 449 | 60 10 | 50 0 6 576 | 94 | 324 | 56 102 _
5 629 | 123 | 367 | 74 129
4 15011 498 | 70 10 | 60 | 0.5 6 6288 102 | 3682 | 62 129 89
5 629 | 123 | 367 | 74 107
45011 499 ) 10 10160 )05 6 | 6288 | 102 | 3684 | 62 107 89
5 689 | 135 | 427 | 86 144
4 1561 | 558 | 70 10 | 60 | 0.5 6 16888 | 112 | 4284 | 72 124 100
5 689 | 135 | 427 | 86 120
4 1561 | 558 | 70 10 | 60 | 0.5 6 16888 112 | 4284 | 72 120 100
6 | 7728 | 126 | 4944 | 83 187
4 1631|628 | 70 10 | 60 | 0.5 8 7744 94 14912 | 62 187 118
6 | 7728 | 126 | 4944 | 83 135
4 1631|629 | 70 10 | 60 | 0.5 8 (7744 o4 14912 | 62 135 118
6 | 8508|139 | 5724 | 96 212
47| rs ) 10 10160 ) 05 8 | 8544|104 | 5712 | 72 212 131
6 | 8508|139 | 5724 | 96 152
4 17111 708 | 70 10 | 60 | 0.5 8 8544 104 57121 72 152 131
8 |966.4 | 118 | 635.2 | 80 313
6 801|798 | 90 10 | 80 | 0.5 10 968 | 94 | 634 | 64 313 220
8 |966.4 | 118 | 635.2 | 80 225
6 | 801|798 | 90 10 | 80 | 05 10 968 | o4 | 634 | 64 275 220

-31-




VU R A RS A K

N I
| =
D
P S R ERA

iﬁ;& ﬂ‘ﬁ;\ l*] ﬁ;& mDm mdm mHm I'ITDN:]n n?ri n mq)m
010.40.900 8:1238288 81228888 1022 | 778 | 100 | 978 | 822 | 30 | 22
010.30.900 8’:;(338283 81228388 1022 | 778 | 100 | 978 | 822 | 30 | 22
010.40.1000 8112181388 812281888 1122 | 878 | 100 | 1078 | 922 | 36 | 22
010.30.1000 8112281388 812281888 1122 | 878 | 100 | 1078 | 922 | 36 | 22
010.40.1120 8,1'12381128 8122811?8 1242 | 998 | 100 | 1198 | 1042 | 36 | 22
010.30.1120 8,1'12281128 8122811?8 1242 | 998 | 100 | 1198 | 1042 | 36 | 22
010.45.1250 8112321228 8::222::?:8 1390 | 1110 | 110 | 1337 | 1163 | 40 | 26
010.35.1250 8112221228 812221;28 1390 | 1110 | 110 | 1337 | 1163 | 40 | 26
010.45.1400 8112121188 812221288 1540 | 1260 | 110 | 1487 | 1313 | 40 | 26
010.35.1400 8112221188 812221288 1540 | 1260 | 110 | 1487 | 1313 | 40 | 26
010.45.1600 8112321288 8::222::288 1740 | 1460 | 110 | 1687 | 1513 | 45 | 26
010.35.1600 8112221288 8::222::288 1740 | 1460 | 110 | 1687 | 1513 | 45 | 26
010.45.1800 8112321288 812321288 1940 | 1660 | 110 | 1887 | 1713 | 45 | 26
010.35.1800 8112221288 812221288 1940 | 1660 | 110 | 1887 | 1713 | 45 | 26

-32-




D1

da

= \\ i [ =
NN - NN
= || ! / = =[! (U -
1 IIA X It i |
ol |nl-@] : ‘/ A_- d
L 02
L 03
le [ 1]
SERIRAT WS H SNAZEL | WS | e | =
iy | e
Sla o[ o[ [m[oa [, | d [ || K
mm mm | mm | mm | mm mm mm mm
8 10624 | 130 | 739.2 | 93 355
6 | 901 | 898 | 90 | 10 | 80 [ 0.5 10 1 1068 | 102 | 734 74 355 240
8 110624 | 130 | 739.2 | 93 232
6 | 901 | 898 | 90 | 10 | 80 [ 0.5 10 1 1068 | 102 | 734 74 239 240
10 | 1188 | 116 | 824 83 394
6 [ 1001 | 998 | 90 | 10 | 80 [ 0.5 12 T11856 | 96 | 8208 | 69 304 270
10 | 1188 | 116 | 824 83 257
610071 998 | 90 | 10| 80 | 05 12 | 11856 | 96 | 820.8 | 69 257 270
10 | 1298 | 127 | 944 95 443
6 | 112111181 90 | 10 | 80 1 05 12 | 1305.6 | 106 | 940.8 | 79 443 300
10 | 1298 | 127 | 944 95 288
1121 | 111 1 .
6 81 %0 080105 12 | 1305.6 | 106 | 940.8 | 79 288 300
12 | 14496 | 118 | 1048.8 | 88 554
511252 | 1248 | 100 | 10 | 90 [ 0.5 12 114532 1101 [ 10216 | 75 554 420
0 | 12 | 14496 | 118 | 1048.8 | 88 477
5 | 12511248 100 10 ) 90 05| 14 | 14532 | 101 | 10416 | 75 477 420
12 | 1605.6 | 131 | 11928 | 100 | 617
511402 | 1398 | 100 | 10 | 90 [ 0.5 12 116072 | 112 | 11956 | 86 617 480
0 | 12 | 1605.6 | 131 | 1192.8 | 100 | 534
5 | 14011398 1001 10 ) 90 05| 14 | 1607.2 | 112 | 1195.6 | 86 534 480
0 | 14 |1817.2 (127 | 1391.6 | 100 | 702
5 | 1602 ) 1598 1001 10 ) 90 05| 16 | 1820.8 | 111 | 1382.4 | 87 702 550
14 1 1817.2 | 127 | 13916 | 100 | 610
5 | 16011598 | 1001 10 1 90 1 05 16 | 1820.8 | 111 | 13824 | 87 610 550
14 |1 2013.2 | 141 [ 15736 | 113 | 793
511802 | 1798 | 100 | 10 | 90 [ 0.5 16 120128 | 123 [ 15744 | 99 793 610
14 | 2013.2 | 141 | 15736 | 113 | 687
511802 | 1798 | 100 | 10 | 90 [ 0.5 16 120128 | 123 [ 15744 | 99 636 610

-33-




VU R A RS A K

ot A
., %
i I
AAA 5 S R+ R R

P e R SRR mDm mdm mHm n?rl r:ri " mq)m
010.60.2000 8112282888 8::228?888 2178 | 1825 | 144 | 2110 | 1891 | 48 | 33
010.40.2000 8112382888 8::238?888 2178 | 1825 | 144 | 2110 | 1891 | 48 | 33
010.60.2240 8112282238 gj:iggggjg 2418 | 2065 | 144 | 2350 | 2131 | 48 | 33
010.40.2240 8112332218 81228;228 2418 | 2065 | 144 | 2350 | 2131 | 48 | 33
010.60.2500 81;28;288 81228;288 2678 | 2325 | 144 | 2610 | 2391 | 56 | 33
010.40.2500 81;28;288 81228;288 2678 | 2325 | 144 | 2610 | 2391 | 56 | 33
010.60.2800 81;28;288 8::2282288 2978 | 2625 | 144 | 2910 | 2691 | 56 | 33
010.40.2800 81;282288 8::2282288 2978 | 2625 | 144 | 2910 | 2691 | 56 | 33
010.75.3150 81;;22128 8::2;22:::8 3376 | 2922 | 174 | 3286 | 3014 | 56 | 45
010.50.3150 81;282128 812282128 3376 | 2922 | 174 | 3286 | 3014 | 56 | 45
010.75.3550 81;;22228 812;22228 3776 | 3322 | 174 | 3686 | 3414 | 56 | 45
010.50.3550 81;282228 812282228 3776 | 3322 | 174 | 3686 | 3414 | 56 | 45
010.75.4000 81;;22888 812;23888 4226 | 3772 | 174 | 4136 | 3864 | 60 | 45
010.50.4000 81;282888 812282888 4226 | 3772 | 174 | 4136 | 3864 | 60 | 45




D1

da

NS NN ]
= ! / = (U =
1 .
|k T 1 ! ‘/ ) i
ol |nl-@] d il
bl 03
= D L - D
Gikty R WHSH | SNASE | WIS | Bl | %5
g |
S d [os R [ Tm|oal, | da [ | ion| k
mm mm | mm | mm | mm mm | mm mm
16 | 2269 | 139 | 1734.4 | 109 | 1210
8 | 2002 | 1998 | 132 | 12 [ 120 | 0.5 18 [ 2062 1123 [ 17352 | 97 | 1210 1100
16 | 2269 | 139 | 1734.4 | 109 | 871
8 | 2001 | 1998 | 132 | 12 [ 120 | 0.5 18 2264 [ 123 | 17352 | 97 | 871 1100
16 | 2493 | 153 | 1990.4 | 125 | 1350
8 | 2242 | 2238 | 132 | 12 | 120 | 0.5 18 | 2298 | 136 | 19872 | 111 | 1350 1250
16 | 2493 | 153 | 1990.4 | 125 | 976
8 | 2241 | 2238 | 132 | 12 | 120 | 0.5 18 [ 2298 | 136 | 19872 | 111 | 976 1250
18 | 2768 | 151 | 2239.2 | 125 | 1500
8 | 2502 | 2498 | 132 | 12 [ 120 | 0.5 20 12776 1136 | 2228 | 112 | 1500 1400
18 | 2768 | 151 | 2239.2 | 125 | 1089
8 | 2501 | 2498 | 132 | 12 [ 120 | 0.5 20 12776 1136 | 2208 1 112 | 1089 1400
18 | 3074 | 168 | 2527.2 | 141 | 1680
8 | 2802 | 2798 | 132 | 12 | 120 | 0.5 20 13076 151 | 2508 | 127 | 1680 1600
18 | 3074 | 168 | 2527.2 | 141 | 1220
2802 | 27 132 | 12 | 12 . 1
81280 811 0105 20 | 3076 | 151 | 2528 | 127 | 1220 600
20 | 3476 | 171 | 2828 | 142 | 2380
8 | 3152 | 3147 | 162 | 12 | 150 | 0.5 20 13472 [ 155 | 28248 | 129 | 2380 2800
20 | 3476 | 171 | 2828 | 142 | 1715
8 | 3152 | 3148 | 162 | 12 | 150 | 0.5 22 13472 | 155 | 28248 | 129 | 1715 2800
20 | 3876 | 191 | 3228 | 162 | 2690
8 | 3552 | 3547 | 162 | 12 | 150 | 0.5 22 13890 | 174 [ 30208 | 127 | 2690 3500
20 | 3876 | 191 | 3228 | 162 | 1933
8 | 3552 | 3548 | 162 | 12 | 150 | 0.5 22 13890 | 174 [ 32208 | 127 | 1933 3500
10 | 4002 | 3997 | 162 | 12 | 150 | 0.5 | 22 | 4330 | 194 | 3660.8 | 167 | 3020 | 4200
25 | 4345 | 171 | 3660 | 147 | 3020
10 | 4002 | 3998 | 162 | 12 | 150 | 0.5 | 22 | 4330 | 194 | 3660.8 | 167 | 2178 | 4200
25 | 4345 | 171 | 3660 | 147 | 2178

-35-




VU R A RS A K

D3
D2

|
T 1 |
| [r3e2 _/}\ I
Al -
' n’_m" dl |
L Dl
D
RARE SR SRR
. . . D d H D1 D2
rEX | MEX | AEX n| @
mm mm mm mm mm mm
011.75.4500 | 013.75.4500
010.75.4500 012.75.4500 | 014.75.4500 4726 | 4272 | 174 | 4636 | 4364 | 60 45
011.50.4500 | 013.50.4500
10.504 472 4272 | 174 | 4 4364 4
010.50.4500 012.50.4500 | 014.50.4500 6 636 36 60 S

-36-




Da

D3

D2

H1

D1

da

W ]

nl-21 gl gz
01 D3
D D

SR R WS SANSHE | WIS | Ble | &%

gy | i

3 d1 D3 | H1 | h b < m Da 7 da 7 | 106N kg

mm mm | mm [ mm | mm mm mm mm

22 | 48356 | 217 | 4166.8 | 190 | 3410

10 | 4502 | 4497 | 162 | 12 {150 | 0.5 25 | 2845 11911 4160 1167 | 3210 5100
22 | 48356 | 217 | 4166.8 | 190 | 2450

10 | 4502 | 4498 | 162 | 12 {150 | 0.5 5100
25 | 4845 | 191 | 4160 | 167 | 2450

-37-




X R aHA (kD)

n2-22 |-

AN B RS B LR E
LS S D d Aol ot [o2 [ e ] e
mm mm mm mm mm mm mm
79764 550 | 320 | 85 | 515 | 365 | 12| 8 | 17 | 18
797/600G2 | 900 | 600 | 125 | 848 | 690 | 30 | 29 | 26 | M24
7971670 907 | 670 | 85 | 870 | 730 | 12| 8 | M16 | 18
7977006 | 1000 | 700 | 140 | 940 | 770 | 24 | 24 | M20 | 22
797/845G2 | 1150 | 845 | 130 | 1100 | 895 | 24 | 24 | 22 | 22
797/8706 | 1180 | 870 | 115 | 1125 | 920 | 18 | 18 | 28 | 28
797/870K | 1180 | 870 | 115 | 1125 | 920 | 18 | 18 | 28 | 28
797/870G2K1 | 1180 | 870 | 115 | 1125 | 920 | 18 | 18 | 28 | 28
797/962G2 | 1200 | 962 | 90 | - S I B
7921100062 | 1270 | 1000 | 100 | 1220 | 1050 | 36 | 36 | 19 | 19
792/1000G2K | 1270 | 1000 | 100 | 1220 | 1050 | 36 | 36 | 19 | 19
792/1000G2K1 | 1270 | 1000 | 100 | 1220 | 1050 | 36 | 36 | 19 | 19
792/1000G2K2 | 1270 | 1000 | 100 | 1220 | 1050 | 36 | 36 | 19 | 19
7971106062 | 1400 | 1060 | 120
797120062 | 1520 | 1200 | 90 | - I I B .
7921125062 | 1700 | 1250 | 155 | 1650 | 1330 | 24 | 24 | 26 | 26
797125062 | 1608 | 1250 | 148 | 1512 | 1297 | 16 | 16 | 25 | 25
79711250G2K | 1608 | 1250 | 148 | 1512 | 1297 | 16 | 16 | 25 | 25
79711278G2K | 1660 | 1278 | 120 | 1535 | 1335 | 18 | 18 | 26 | 26
797132062 | 1715 | 1320 | 134 | - S R B -
7973706 | 1840 | 1370 | 160 | 1770 | 1430 | 30 | 24 | 28 | 28
797138062 | 1700 | 1380 | 145 | 1650 | 1440 | 24 | 24 | 27 | 27
3-944G2 1680 | 1412 | 170 1460 24 18
3-944G2K | 1680 | 1412 | 170 1460 24 18
3-944G2K1 | 1680 | 1412 | 185 | ~— | 1460 | — | 24 | - 18
797/1600G | 2140 | 1600 | 145 | 1940 | 1710 | 48 | 48 | 26 | 26
797177662 | 2210 | 1776 | 150 | 2105 | 1840 | 36 | 36 | 26 | 26
79711860G2 | 2320 | 1860 | 151 | 2245 | 1980 | 42 | 42 | 33 | 33

-38-




g # RAF B | R
JE iy k

03 d " " n3 9 ContfN |
mm mm mm mm mm
438 442 5 | 10 | - - 882 | 856
750 754 | 105 | 15 | 3 M10x1 280 246
808 812 5 | 10 | - - 165 170
879 882 | 130 | 20 | 4 M10x1 254 370
1024 | 1030 | 105 | 10 | 6 M6 401 393
1023 | 1027 | 100 | 15 | 2 MBx1 292 365
1023 | 1027 | 100 | 15 | 2 M10x1 232 365
1023 | 1027 | 100 | 15 | 2 M10x1 320 366
1088 | 1092 | 76 | 10 | - - 254 224
132 | 138 | 8 | 15 | 4 M10x1 333 303
1132 | 1138 | 8 | 15 | 3 9 333 303
132 | 1138 | 8 | 15 | - - 333 303
132 | 1138 | 8 | 15 | - - 333 303
1248 | 1262 | 120 | - - - 429 506
1356 | 1364 | 90 - - - 409 504
1446 | 1450 | 140 | 10 | 6 M10x1 602 | 1103
1403 | 1407 | 128 | 26 | 4 M10x1 595 743
1403 | 1407 | 128 | 26 | 4 M10x1 595 7
1428 | 1432 | 105 | 15 | 4 M10x1 427 589
1503 | 1509 - - - - 607 958
1508 | 1602 | 140 | 10 | 4 M10x1 997 | 1213
1568 | 1574 | 140 | 5 6 M10x1 461 746
1544 | 1548 | 120 | 25 | 2 M10x1 617 725
1544 | 1548 | 120 | 25 | 2 M10x1 576 723
1544 | 1548 | 120 | 25 | 2 M12x1.25 576 759
1828 | 1832 | 135 | 10 | 4 M10x1 896 | 1357
1968 | 1972 | 135 | 15 | 4 M10x1 113 | 1244
2113 | 2117 | 150 | 10 | 6 M10x1 890 | 1772

-39-




X R aHA (kD)

Il

ANE R ST TAEFLT
AR D d Aot [ o2 [ [ ] o 22
mm mm mm mm mm mm mm
797191662 | 2320 | 1916 | 150 | 2245 | 1980 | 42 | 42 | 34 34
79712190G | 2860 | 2190 | 300 | 2800 | 2270 | 36 | 36 | 32 32
7971250062 | 2980 | 2500 | 180 | 2910 | 2590 | 48 | 48 | 33 33
792/2800G | 3310 | 2800 | 190 | 3220 | 2890 | 60 | 60 | 39 39

-40-




4 kRS

A

‘ R
SE AT
D3 d1 H1 h 3 03 Coal04N kg
mm mm mm mm mm
2113 2117 130 20 3 M10x1 1195 1214
2530 2550 260 40 12 8 3035 4797
2739 2743 170 10 6 M16x1.5 1760 2913
3050 3060 165 25 2 M10x1 2117 2864

-41-




X RR T HRHA (M0

D3
02
nd-o2 d

h

il

ANE RS LIEFLRAS
RIS D d Ao [o2 [ ] e | e
mm mm mm mm mm mm mm
1792/885 1056 | 885 | 83 | 1032 | 925 | 16 | 16 | M16 | 175
E1792/885 1056 | 885 | 83 | 1032 | 925 | 16 | 16 | M16 | 175
E1792/885K 1056 | 885 | 83 | 1032 | 925 | 16 | 16 | M16 | 175
1797/885G 1150 | 885 | 115 | 1115 | 935 | 16 | 16 | 18 | 18
179711100G 1415 | 1100 | 115 | 1345 | 1160 | 24 | 18 | 21 | 2
1798/1100G2 1400 | 1100 | 140 | 1352 | 1160 | 26 | 26 | 24 | 26
1798/1100G2K | 1400 | 1100 | 145 | 1352 | 1160 | 26 | 26 | 24 | 26
17971125062 1548 | 1250 | 148 | 1512 | 1297 | 16 | 16 | 25 | 25
1797/1278G2 1595 | 1278 | 120 | 1535 | 1335 | 36 | 36 | 26 | 26
1797130062 1705 | 1300 | 165 | 1644 | 1360 | 24 | 24 | 32 | 32
1792/1400G 1715 | 1400 | 110 | 1660 | 1460 | 42 | 42 | 26 | 26
1792/1400G2 1715 | 1400 | 110 | 1660 | 1460 | 42 | 42 | 26 | 26
1792/1400G2K | 1715 | 1400 | 110 | 1660 | 1460 | 42 | 42 | 26 | 26
1797/1460G2 1800 | 1460 | 125 | 1735 | 1525 | 32 | 36 | 26 | 26
1797/1460G2K — | 1460 | 125 | 1735 | 1525 | 32 | 36 | 26 | 26
1797/1916G2 = | 1916 | 150 | 2245 | 1980 | 42 | 42 | 34 | 34
1797/2100G2 2600 | 2100 | 180 | 2540 | 2200 | 48 | 48 | 32 | 32
1797/2100G2K | 2600 | 2100 | 180 | 2540 | 2200 | 48 | 48 | 32 | 32
17971246062 — | 2460 | 220 | 2930 | 2560 | 30 | 30 | 33 | 34
1797/2460G2U = | 2460 | 220 | 2930 | 2560 | 30 | 30 | 33 | 34
1797/2460G2K | 3108 | 2460 | 220 | 2930 | 2560 | 30 | 30 | 33 | 34
1797/2460G2K1 | 3108 | 2460 | 220 | 2930 | 2560 | 30 | 30 | 33 | 34
1797/2500G2 = | 2500 | 210 | 2090 | 2630 | 36 | 36 | 37 | 37
1797/2500K 2920 | 2500 | 260 | 3060 | 2622 | 36 | 36 | 40 | 40
1797/2500G2K1 | 2920 | 2500 | 260 | 3060 | 2622 | 36 | 36

1797/2600G ~ | 2600 | 200 | 3050 | 2700 | 60 | 60 | 35 | 35
1797/2600G2 — | 2600 | 200 | 3050 | 2700 | 60 | 60 | 35 | 35

-42-




gt o R o | B
fifer | H
D3 d1 | H1 h 03 Da VA b Coa kg
n3 m X

mm | mm | mm | mm mm mm mm | mm 104N
986 | 988 | 75 | 125 8 1096 | 135 | 62.5 0 176 172
986 | 988 | 75 | 125 | -- - 8 1096 | 135 | 62.5 0 176 172
986 | 988 | 75 | 125 | 3 M10x1 8 1096 | 135 | 62.5 0 176 172
1023 | 1027 | 100 | 15 | 4 M8x1 5 1180 | 234 | 80 0 292 330
1253 | 1255 | 100 | 15 | 4 | M12x1.25 | 6 1452 | 240 | 84 0 270 497
1260 | 1264 | 126 | 21 | 4 M10x1 | 14 | 1477.28 | 104 | 90 | -0.24 | 430 642
1260 | 1264 | 131 | 26 | 4 M10x1 | 14 | 1477.28 | 104 | 90 | -0.24 | 430 644
1403 | 1407 | 122 | 20 | 4 M10x1 |12 | 1608 | 132 | 100 0 539 661
1428 | 1432 | 105 | 15 | 4 M10x1 | 12 | 165546 | 134 | 90 | +1.15 | 485 597
1504 | 1508 | 134 | 31 | 4 M10x1 | 14 | 17836 | 126 | 85 | -0.3 578 | 1023
1558 | 1562 | 95 | 17 | 4 | M12x1.25 | 12 | 17808 | 147 | 78 | -0.3 597 579
1558 | 1562 | 95 | 17 | 4 | M12x1.25 | 12 | 17808 | 147 | 78 | -0.3 597 579
1558 | 1562 | 95 | 15 | 4 | M12x1.25 | 12 | 1780.8 | 147 | 78 | -0.3 597 579
1633 | 1637 | 110 | 10 | 4 M10x1 (14| 18816 | 133 | 95 | -0.3 627 828
1633 | 1637 | 110 | 10 | 4 M10x1 [ 10| 1880 | 186 | 115 0 627 845
2113 | 2117 | 130 | 15 | 3 M10x1 |18 | 24156 | 133 | 135 | -0.4 1150 | 1597
2368 | 2372 | 158 | 22 | 8 M10x1 |18 | 2700 | 148 | 130 0 1100 | 2395
2368 | 2372 | 158 | 22 | 8 M10x1 |18 | 2700 | 148 | 130 0 1100 | 2392
2745 | 2747 | 185 | 20 | 30 | M12x1.25 | 14 | 3108 | 220 | 200 0 1386 | 4091
2745 | 2747 | 185 | 20 | 30 | M12x1.25 | 14 | 3108 | 220 | 200 0 1386 | 4091
2745 | 2747 | 200 | 35 | 15| ZG1/4in |14 | 3108 | 220 | 200 0 1386 | 4091
2745 | 2747 | 200 | 35 | 30| ZG1/4in |14 | 3108 | 220 | 200 0 1386 | 4091
2818 | 2822 | 200 | 10 |12 | M14x15 | 25| 3250 | 128 | 200 0 1996 | 4597
2949 | 2916 | 240 | 60 |36 | ZG1/4in |18 | 3258 | 179 | 190 0 1996 | 5407
2949 | 2916 | 240 | 60 |36 | ZG1/4in |18 | 3258 | 179 | 190 0 1996 | 5407
2868 | 2872 | 180 | 20 | 6 | M12x1.25 | 20 | 3232.8 | 160 | 180 | -0.18 | 2030 | 3936
2868 | 2872 | 180 | 20 |18 | ZG1/4in | 20 | 3232.8 | 160 | 180 | -0.18 | 2030 | 3936

-43-




X RR T HRHA (M0

D3
02
nd-o2 d

h

il

S RA) S LR

RIS D d R ol [ o2 [ [ [or | e

mm mm mm mm mm mm mm

1797/2600G2K 2600 | 200 | 3050 | 2700 | 60 | 60 | 35 | 35
1797/2600G2K1 ~ | 2600 | 200 | 3050 | 2700 | 60 | 60 | 35 | 35
1797/2635G 3332 | 2635 | 270 | 3240 | 2755 | 36 | 36 | 42 | 42

1797/2635G2 3332 | 2635 | 270 | 3240 | 2755 | 36 | 36 | 42 | 42
1797/3230G 3970 | 3230 | 240 | 3820 | 3350 | 52 | 54 | 37 | 37

1797/3230GY 3970 | 3230 | 240 | 3820 | 3380 | 52 | 36 | 37 | 37
1797/3230G2 3970 | 3230 | 240 | 3820 | 3350 | 52 | 54 | 37 | 37
1797/3230G2K 3970 | 3230 | 240 | 3820 | 3350 | 52 | 54 | 37 | 37
1797/3230GK5 3970 | 3230 | 240 | 3820 | 3350 | 52 | 54 | 37 | 37
1797/3230G2Y3K — | 3230 | 240 | 3820 | 3380 | 52 | 36 | 37 | 37
1797/3760G 4220 | 3760 | 240 | 4160 | 3840 | 48 | 48 | 32 | 32

1797/4250G 4940 | 4250 | 250 | 4840 | 4350 | 72 | 72 | 48 | 48




% H R W8 B M el

D3 d1 H1 h 03 Da VA b Coa kg
n3 m X

mm mm | mm | mm mm mm | mm | mm 104N
2868 | 2872 | 180 | 20 | 4 14 20 | 3232.8 | 160 | 180 | -0.18 | 2030 | 3936
2868 | 2872 | 180 | 20 | 8 M10x1 | 20 | 3232.8 | 160 | 180 | -0.18 | 2320 | 3558
2998 | 3002 | 240 | 45 | 6 | M12x125 |20 | 3440 | 170 | 200 | O | 2950 | 5973
2998 | 3002 | 225 | 30 | 12| ZG1/4in |20 | 3440 | 170 | 200 | O | 2950 | 5973
3578 | 3582 (220 | 20 | 9 | M12x1.25 |25 | 4100 | 162 | 200 | O | 3520 | 7612
3578 | 3582 [ 220 | 20 | 4 | M12x1.25 | 25 | 4100 | 162 | 200 | 0 | 3520 | 7612
3578 | 3582 (220 | 20 | 9 | M12x1.25 |25 | 4100 | 162 | 200 | O | 3520 | 7613
3578 | 3582 220 | 20 | 8 14 25| 4100 | 162 | 200 | O | 3520 | 7613
3578 | 3582 [ 220 | 20 | 4 | M12x1.25 |25 | 4100 | 162 | 200 | 0 | 3520 | 7613
3578 | 3582 [ 220 | 20 | 4 | M12x1.25 | 25 | 4100 | 162 | 220 | O | 3520 | 7686
3996 | 4004 | 210 | 55 | 4 | M14x15 |14 | 4326 | 307 | 135 | O | 3210 | 4396
4598 | 4602 | 225 | 25 | 9 | M16x1.5 | 30 | 5082 | 168 | 200 | -0.3 | 4520 | 8954

-45-




X RR TR (RKO

SR w2 R =
AL 1
el || |1 e
] ;2
133
AN B RS LN

RIS D d H D1 2 | |, ] @] e
mm mm mm mm mm mm mm
2797/695G2 920 | 695 | 90 | 870 | 735 | 30|30 | 18 | 18
2797/760G2 1000 | 760 | 95 | 956 | 800 | 24 | 24 | 20 | 20
2797/870G2 1180 | 870 | 115 | 1125 | 920 | 18 | 18 | 26 | 26
2797/875G2 1170 | 875 | 95 | 1120 | 930 | 24 | 24 | 22 | 22
2797/955G 1200 | 95 | 90 | 1160 | 1000 | 36 | 18 | 18 | 18
2797/955G2 1200 | 95 | 90 | 1160 | 1000 | 36 | 18 | 18 | 18
279711010G2 1200 | 1010 | 90 | 1160 | 1041 | 36 | 20 | 22 | M20
27971010GK 1200 | 1010 | 90 | 1160 | 1041 | 36 | 20 | 22 | M20
2797/1278G2 1595 | 1278 | 120 | 1535 | 1335 | 36 | 36 | 26 | 26
279211400G2K | 1715 | 1400 | 110 | 1660 | 1460 | 40 | 40 | 26 | M24
2792/2000G2 2420 | 2000 | 160 | 2350 | 2070 | 48 | 48 | 33 | M30
2792/2240G 2670 | 2240 | 160 | 2600 | 2320 | 54 | 54 | 35 | M36
3-940G 2800 | 2300 | 208 | 2710 | 2390 | 42 | 48 | 38 | M36
2797/2680G 3325 | 2680 | 300 | 3242 | 2754 | 32 | 32 | 33 | 33
2797/2680GY 3325 | 2680 | 300 | 3242 | 2754 | 48 | 48 | 33 | 33
2797/2680GK 3325 | 2680 | 300 | 3242 | 2754 | 32 | 32 | 33 | 33
3-943G2 3850 | 3322 | 200 | 3720 | 3420 | 60 | 60 | 45 | 45

- 46 -




g R AT W =8 WoE g |
Coa ey
D3 d1 H1 h 3 03 m da Z b y 104N g
mm | mm | mm | mm mm mm | mm | mm
800 | 804 | 76 | 4 | 3 10 7 658 96 | 65 0 161 175
878 | 882 | 82 | 15 | 4 M10%1 8| 71818 | 91 | 70 | 0.35 237 206
1023 | 1027 | 100 | 15 | 2 M8x1 8 8288 [105] 90 | 0.3 292 374
1018 [ 1022 | 82 | 15 | 4 M10x1 8 830.1 105| 70 | 0.35 276 297
1088 [ 1092 | 76 | 10 | 4 M8x1 8 908.8 1151 72 | 0.3 254 245
1088 [ 1092 | 76 | 10 | 4 M8x1 8 9088 |115] 72 | 0.3 254 245
1088 | 1092 | 76 | 10 | 2 M8x1 10 962 97 | 72 | 0.6 254 199
1088 [ 1092 | 76 | 10 | 2 M8x1 10 962 97 | 72 | 0.6 254 199
1428 | 1432 | 106 | 14 | 6 M10x1 12 | 122114 [ 103 | 90 | 0.35 398 585
1558 | 1562 | 95 | 15 | 4 M10x1 | 10 1330 135 | 90 0 597 587
2207 12213 (140 | 20 | 6 M10x1 14| 19135 [ 138|120 | 0.3 1084 1607
2457 | 2463 | 140 | 20 | 6 | M12x1.25 | 16| 21545 | 136 (120 | 0.3 1441 1798
2535|2545 (180 | 18 | 6 M10x1 | 20 | 2162.75 | 110 [175] O 1743 2756
2996 | 3000 {270 | 30 | 4 | M16%x15 [ 16| 2592 164 1180 | O 3587 6320
2996 | 3000 [ 270 | 30 | 4 | M16%x1.5 | 16 2592 164 1180 | O 3587 6320
2996 | 3000 {270 | 30 | 4 | M16%x15 [ 16| 2592 164 1180 | O 3035 6641
3568 | 3572 | 180 | 20 |12 | Z1/4in |22 | 3206.368 | 147 | 158 | 0.35 1806 4520

-47-




A X AR T e A Ak

n—#

E o N I R ZHFE R

Th X i AR mDm mdm mHm er1r1n n[1)r31 " mq)m
110.25.500 :]] 1;;2288 1 12;2288 602 | 398 | 75 | 566 | 434 | 20 | 18
110.25.560 :: ::;ggggg 1 12;2228 662 | 458 | 75 | 626 | 494 | 20 | 18
110.25.630 :]] 1;;2228 1 12;2228 732 | 528 | 75 | 696 | 564 | 24 | 18
110.25.710 11;;2;18 112;:;18 812 | 608 | 75 | 776 | 644 | 24 | 18
110.28.800 :ll 1;3:288 1 12;2288 922 | 678 | 82 | 878 | 722 | 30 | 22
110.28.900 i]l 1;;2288 1 12;2388 1022 | 778 | 82 | 978 | 822 | 30 | 22
110.28.1000 11;221888 ::::222::888 1122 | 878 | 82 | 1078 | 922 | 36 | 22
110.28.1120 11;;211;8 112;:11;8 1242 | 988 | 82 | 1198 | 1042 | 36 | 22
110.32.1250 1 1;221228 1113?322'11225500 1390 | 1110 | 91 | 1337 | 1163 | 40 | 26
110.32.1400 11;2;1288 :}:}222:}288 1540 | 1260 | 91 | 1487 | 1313 | 40 | 26
110.32.1600 11;2;1288 1123;1288 1740 | 1460 | 91 | 1678 | 1513 | 45 | 26
110.32.1800 11;2;1288 :}:}222:}:88 1940 | 1660 | 91 | 1887 | 1713 | 45 | 26
110.40.2000 1 1;28;888 :]] 1228;888 2178 | 1825 | 112 | 2110 | 1891 | 48 | 33
110.40.2240 1 1;282228 :: ::ijgggjg 2418 | 2065 | 112 | 2350 | 2131 | 48 | 33

-48-




D1

dl

il it
.NNz7
= 70 O NTRYY | o
a7
dl = E]h
;.1 : D2
:& D3
ghE ) ]R~F WS ANMNZEL | WIASHEL | e | &%
it | R
o a3 [H [ h b | | | Dal,|da| || kg
mm mm mm | mm | mm mm mm
5 629 | 123 | 367 | 74 104
41498 ) 5021 65 10 | 60 )05 6 |628.8]|102 | 3684 | 62 104 80
5 689 | 135 | 427 | 86 116
4] 598 ) 5621 65| 10 | 60 )05 6 | 688.8 | 1121|4284 | 72 116 %0
6 | 7728 | 126 | 4944 | 83 130
4 | 628 | 632 |1 65| 10 | 60 |05 8 7724 o2 (2912 62 130 100
6 |850.8|139|5724 | 96 149
4 | 708 | 712 165 | 10 | 60 | 0.5 s 8544 | 104 15712 72 129 110
8 |966.4 | 118 | 635.2 | 80 185
6| 798 | 802 | 72|10 | 65 |05 10 968 | 94 | 632 | 62 185 170
8 1062 | 130 | 739.2 | 93 | 209
6 | 898 |92 |72 |10 | 65 |05 10 1068 1102 | 734 | 74 | 209 190
10 | 1118 | 116 | 824 | 83 233
6 | 998 | 1002 | 72 | 10 | 65 | 0.5 12 1186 | 96 18208 | 69 | 233 210
10 | 1298 | 127 | 944 | 95 262
6 [ 1118 | 1122 | 72 | 10 | 65 | 0.5 12 11306 | 106 [ 940.8 | 79 262 230
12 | 1450 | 118 | 1049 | 88 321
5 11248 | 1252 | 81 | 10 | 75 | 0.5 12 11253 101 | 1042 | 75 301 350
12 | 1608 | 131 | 1188 | 100 | 358
511398 | 1402 | 81 | 10 | 75 | 0.5 12 1610 1112 [ 1190 | 86 358 400
14 | 1817 | 127 | 1392 | 100 | 412
511598 | 1602 | 81 | 10 | 75 | 0.5 16 1821 1111 [ 1382 | 87 | 212 440
14 | 2013 | 141 | 1574 | 113 | 460
511798 | 1802 | 81 | 10 | 75 | 0.5 16 12013 1123 | 1574 | 99 460 500
16 | 2269 | 139 | 1734 | 109 | 686
8 (1998 | 2002 | 100 | 12 | 90 | 0.5 18 | 2062 1123 | 1735 | 97 636 900
16 | 2493 | 153 | 1990 | 125 | 764
8 223712243 {100 12 | 90 | 0.5 18 | 2498 | 136 | 1987 | 1111 762 1000

-49-




A X AR T e A Ak

s

N
e | L[] :
AAA 5 I R ZR R
X ST A AR mDm mdm mHm r?r1n n?li n mq)m
110.40.2500 11;28;288 112283?88 2678 | 2325 | 112 | 2610 | 2391 | 56 | 33
110.40.2800 11;28;288 112283288 2978 | 2625 | 112 | 2910 | 2691 | 56 | 33
110.50.3150 11;282128 112282128 3376 | 2922 | 134 | 3286 | 3014 | 56 | 45
110.50.3550 11;282228 112282228 3776 | 3322 | 134 | 3686 | 3414 | 56 | 45
110.50.4000 11;282888 112283888 4226 | 3772 | 134 | 4136 | 3864 | 60 | 45
110.50.4500 mggjggg 112283288 4726 | 4272 | 134 | 4636 | 4364 | 60 | 45

-50-




13
Dz

D1

dl

da

D2

D3

Gikt R WHSH | SMASE | WS | BE | &

i | B

o] ¢ [ D3 HI [ h [ b | | [Dal, [da] | 1on |k

mm mm | mm | mm | mm mm mm

18 [ 2768 | 151 [ 2239 [ 125 797

8 | 2497 | 2503 | 100 | 12 | 90 | 05 |t oo o e 100
18 | 3074 | 168 | 2527 [ 141 | 960

8| 2797 | 2803 | 100 | 12 | 90 | 05 | oo e o T gen ] 1250
20 | 3476 [ 171 2828 [ 142 1380

8| 3147 3153 | 122 12 | 110 | 05 | o o oo T 13| 2150
20 | 3876 | 191 3228 [ 162 | 1570

8 | 3547 | 3553 | 122 | 12 | 110 | 05 | e o o s T a0 | 234
22 4330 [ 194 | 3661 [ 167 | 1760

10 | 3997 | 4003 | 122 | 12 | 110 | 05 |- et o e 2800
22 | 4836 [ 217 | 4167 [ 190 | 1980

10 | 4497 | 4503 | 122 | 12 | 110 | 05 |-ty e s o T 3100

-51-




SUHESE T3 A4 A R e A5 il K

HME RS LA
ARES D d [ W oo | [ ] o | e
mm mm mm mm mm mm mm
Jhi sk
578711916G2 2320 [ 1916 [ 150 [2245 [ 1980 |42 |42 |34 | 34
LANERN
6787/820G 1150 [820 [125 [1100 [880 [14/4 [8 [2502 |32
6787/1600G 2000 |1600 [175 [1920 [ 1675 [10 |20 |38 38
6788/1600G 2000 [1600 [175 [1920 [1675 [24 |24 |32 32
6789/3405G 3638 | 3405 185 [3700 |3465 |48 |48 [35 35
SIEN
7787/1310G 1600 [1310 [135 [1550 | 1365 [32 [32 [26 26
7787/2728K 3100 [2728 |210 [3040 [2780 |36 |36 |25 26

-52-




gk p Rs) W R = # HisE 11
fif Coa | EELHE kg
D3 d1 H1 h 3 Dalda | Z b
| ¢ m X 104N

mm | mm | mm | mm mm mm | mm | mm

Toki =
2146 ‘ 2150 | 135 ‘ 20 ‘ 12 ‘ M12 ‘ - | - ‘ - ‘ - |- 1096 1251

AR A K
1020 | 1040 | 130 |5 9x2 | M10x1 121206 |99 |75 |-025 | 297 508
1840 | 1865 | 190 | 15 | 4x2 | M1ox1 14 | 20664 | 146 | 120 |-02 | 705 1531
1840 | 1865 | 190 | 15 | 4x2 | M1ox1 6 | 21546 | 358 | 140 | -045 | 705 1576
3638 | 3630 | 185 |45 |12 | M12x1.25 |18 | 3852 | =212 [120 |0 1860 2632

Wik
1414 | 1436 | 140 |5 4 | Miox1 16 | 12144 | 77 | 100 | +025 | 433 691
2874 | 2880 | 200 |42 |4 |M1ax15 |10 | 2652 | 266 | 105 | +06 | 814 2537

-B3-




SUHEAE 7 B AR e £ 2K

H1

D1
dl

D3

AARE 51T R+ 53 R+

AEX | X | omsx | D 4| DIED2E 0

mm mm mm mm mm mm

020.25.500 021.25.500 023.25.500 | 616 | 384 | 106 | 580 | 420 | 20 | 18
022.25.500 024.25.500

0.20.25.560 | 0.21.25.560 | 0.23.25.560 | 676 | 444 | 106 | 640 | 480 | 20 18
0.22.25.560 | 0.24.25.560

020.25.630 021.25.630 023.25.630 | 746 | 514 | 106 | 710 | 550 | 24 | 18
022.25.630 024.25.630

020.25.710 021.25.710 023.25.710 | 826 | 594 | 106 | 790 | 630 | 24 18
022.25.710 024.25.710

020.30.800 021.30.800 023.30.800 | 942 | 658 | 124 | 898 | 702 | 30 | 22
022.30.800 024.30.800

020.30.900 021.30.900 023.30.900 | 1042 | 758 | 124 | 998 | 802 | 30 | 22
022.30.900 024.30.900

020.30.1000 | 021.30.1000 | 023.30.1000 | 1142 | 858 | 124 | 1098 | 902 | 36 | 22
022.30.1000 | 024.30.1000

020.30.1120 | 021.30.1120 | 023.30.1120 | 1262 | 978 | 124 | 1218 | 1022 | 36 | 22
022.30.1120 | 024.30.1120

020.40.1250 | 021.40.1250 | 023.40.1250 | 1426 | 1074 | 160 | 1374 | 1126 | 40 | 26
022.40.1250 | 024.40.1250

020.40.1400 | 021.40.1400 | 023.40.1400 | 1576 | 1224 | 160 | 1524 | 1272 | 40 | 26
022.40.1400 | 024.40.1400

020.40.1600 | 021.40.1600 | 023.40.1600 | 1776 | 1424 | 160 | 1724 | 1424 | 45 | 26
022.40.1600 | 024.40.1600

020.40.1800 | 021.40.1800 | 023.40.1800 | 1976 | 1624 | 160 | 1924 | 1624 | 45 | 26
022.40.1800 | 024.40.1800

020.50.2000 | 021.50.2000 | 023.50.2000 | 2215 | 1785 | 190 | 2149 | 1851 | 48 | 33
022.50.2000 | 024.50.2000

020.50.2240 | 021.50.2240 | 023.50.2240 | 2455 | 2025 | 190 | 2389 | 2091 | 48 | 33
022.50.2240 | 024.50.2240




AN WHZE | MASE | WS | B |

g | s

3 D3 | d1 | H1 | h b < |'m Da 7 da , | 10N Kg

mm mm | mm | mm | mm mm mm

4 | 523 | 518 | 96 | 26 | 60 |05 | 5 | 644 |126| 357 | 72 | 121 127
482 | 477 6 | 646.8 | 105| 3504 | 59 | 121

4 | 583 | 578 | 96 | 26 | 60 |05 5 | 704 |[138| 417 | 84 | 134 144
542 | 537 6 | 706.8 | 115 | 4104 | 69 | 134

4 | 653 | 648 | 96 | 26 | 60 |05 | 6 | 790.8 [ 129 | 7824 | 81 | 153 161
612 | 607 8 | 7904 | 96 | 4752 | 60 | 153

4 1733 | 728 | 96 | 26 | 60 |05 | 6 | 862.8 | 141 | 5604 | 94 | 173 184
692 | 687 8 | 8624 | 105 | 555.2 | 70 | 173

6 | 829 | 823 | 114 | 29 | 80 |05 | 8 | 9824 |120| 619.2 | 78 | 230 | 300
777 | 771 10| 988 | 96 | 614 | 62 | 230

6 | 929 | 923 | 114 | 29 | 80 |05 | 8 | 1086.4 | 133 | 7152 | 90 | 258 | 336
877 | 871 10| 1088 | 106 | 714 | 72 | 258

6 | 1029|1023 114 | 29 | 80 |05 10| 1198 |117| 814 | 82 | 286 | 377
977 | 971 12111976 | 97 | 7968 | 67 | 286

6 | 1148 | 1143|114 | 29 | 80 |05 10| 1318 |129| 924 | 93 | 321 430
1097 | 1091 121 1317.6 | 107 | 916.8 | 77 | 321

5 11286 (1282|150 | 39 | 90 | 05|12 | 14976 | 122 | 10128 | 85 | 482 | 743
1215 | 1214 14 | 1495.2 | 104 | 1013.6 | 73 | 482

5 1436 | 1432 {150 | 39 | 90 | 0.5 |12 | 1641.6 | 134 | 1156.8 | 97 | 543 | 850
1365 | 1364 14 | 1649.2 | 115 | 1153.6 | 83 | 543

511636 | 1635|150 | 39 | 90 | 0.5 |14 | 18452 | 129 | 13496 | 97 | 620 | 975
1565 | 1564 16 | 1852.8 | 113 | 1350.4 | 85 | 620

511836 (1832|150 | 39 | 90 [ 0.5 |14 |2055.2 | 144 | 15456 | 111 | 692 | 1117
1765 | 1764 16 | 2060.8 | 126 | 1542.4 | 97 | 692

8 | 2038 | 2035|178 | 47 [ 120 | 0.5 | 16| 2300.8 | 141 | 1702.4 | 107 | 987 | 1733
1965 | 1962 18 | 2300.4 | 125 | 1699.2 | 95 | 987

8 | 2278 | 2272 | 178 | 47 [ 120 | 0.5 | 16 | 2540.8 | 156 | 1942.4 | 122 | 1110 | 1960
2206 | 2202 18 | 2552.4 | 139 | 1933.2 | 108 | 1110

-B5-




SUHEAE 7 B AR e £ 2K

01
dl

D3

AARE SRR A S Rt
AEX | EX | msx | D] ¢ HpDIED2E O
mm mm mm mm mm mm
020.50.2500 | 021.50.2500 | 023.50.2500 | 2715 | 2285 | 190 | 2649 | 2351 | 56 | 33
022.50.2500 | 024.50.2500
020.50.2800 | 021.50.2800 | 023.50.2800 | 3015 | 2585 | 190 | 2949 | 2651 | 56 | 33
022.50.2800 | 024.50.2800
020.60.3150 | 021.60.3150 | 023.60.3150 | 3428 | 2872 | 226 | 3338 | 2962 | 56 | 45
022.60.3150 | 024.60.3150
020.60.3550 | 021.60.3550 | 023.60.3550 | 3828 | 3272 | 226 | 3738 | 3362 | 56 | 45
022.60.3550 | 024.60.3550
020.60.4000 | 021.60.4000 | 023.60.4000 | 4278 | 3722 | 226 | 4188 | 3812 | 60 | 45
022.60.4000 | 024.60.4000
020.60.4500 | 021.60.4500 | 023.60.4500 | 4778 | 4222 | 226 | 4688 | 4312 | 60 | 45
022.60.4500 | 024.60.4500

-56 -




gk R

n3

D3
mm

d1
mm

H1
mm

mm

e
Ui
104N

S
i
Kg

2538

2532

2465

2462

178

47

18

2804.4 | 153

123

1240

138

110

1240

2185

2838

2832

2765

2762

178

47

120

0.5

18

3110.4 | 170

139

1390

20

153

125

1390

2485

3198

3196

3104

3102

214

56

150

0.5

20

174

139

1870

22

3537.6 | 158

126

1870

4150

3598

3596

3504

3502

214

96

150

0.5

20

194

159

2110

22

3933.6 | 176

145

2110

4665

10

4048

4046

3954

3952

214

56

150

0.5

22

4395.6 | 197

165

2370

25

173

145

2370

5305

10

4548

4546

4454

4452

214

96

150

0.5

22

4879.6 | 219

188

2670

25

193

165

2670

5981

-57-




=HRR T A AR

_n2e2 =

HME RS AL WO iy | H
WRES T TH [ o1 | 02 e e | coa [ cor i
mm | mm [mm| mm | mm mm | mm 104N | 104N

3-931G 4300 | 3650 | 355 | 4210 | 3750 | 90 | 90 | 48 48 6570 | 1330 | 9503
6397/1605G2K | 1984 | 1605 | 250 | 1932 | 1657 | 36 | 48 | 26 26 1525 | 208 | 1800
3-947G 2465 | 1850 | 256 | 2390 | 2020 | 60 | 60 | 39 39 2253 | 320 | 3515
3-934G 2650 | 2240 | 180 | 2588 | 2300 | 54 | 54 | 34 34 1680 | 205 | 1832
6397/2590 3006 | 2590 | 200 | 2930 | 2670 | 60 | 60 | 39 39 2192 | 316 | 2780
6397/2590K | 3006 | 2590 | 314 | 2930 | 2670 | 60 | 60 | 39 39 2700 | 316 | 4209
6397/2800G | 3260 | 2800 | 220 | 3190 | 2870 | 60 | 60 | 39 39 2700 | 330 | 3288
6397/2800GK | 3255 | 2800 | 240 | 3185 | 2870 | 48 | 64 | 39 39 2700 | 330 | 3419
6397/2800GK1 | 3255 | 2800 | 240 | 3185|2870 | 64 | 64 | 39 | M36 | 2700 | 330 | 3429
6397/2800GK2 | 3255 | 2800 | 240 | 3185 | 2870 | 48 | 64 | 39 | M36x3 | 2700 | 330 | 3424
6392/2910G | 3400 | 2910 | 220 | 3315|2990 | 56 | 56 | 39 39 2670 | 458 | 3736
6397/3340 3888 | 3340 | 212 | 3735 | 3441 | 108 | 108 | 33 33 3900 | 410 | 3684
7397/2210K | 2650 | 2216 | 220 | 2590 | 2276 | 56 | 40 | M30 | 33 2050 | 302 | 2418
7397/2700G2 | 3150 | 2700 | 255 | 3070 | 2750 | 40 | 70 | 32 32 2920 | 423 | 3536
7397/2700G2K | 3150 | 2700 | 255 | 3070 | 2750 | 72 | 72 | 32 32 2920 | 423 | 3542
7397/2700GK1 | 3150 | 2700 | 255 | 3070 | 2755 | 76 | 80 | 38 38 2920 | 423 | 3393
7397/2700G2K2 | 3150 | 2700 | 255 | 2070 | 2750 | 72 | 72 | 33 33 2920 | 423 | 3542
7397/2700G2K3 | 3150 | 2700 | 255 | 3070 [ 2750 | 8 | 2 | 32 | M30 | 2920 | 423 | 3699
3-945G2 5000 | 4190 | 430 | 4880 [ 4310 | 66 | 72 | 44 44 | 10506 | 1116 | 142

- 58 -




g e

D1

di”

da

ni-el|

b

gi Rk W 2 M
D3 | d1 D3 | 41 h1 | h2 3 03 m da | Z b <
mm mm mm | mm mm mm | mm | mm
- - | 3850 | 3860 | -- - 18 | M16x1.5 | - - - - -
1850 | 1856 - | 50 | 33 | 6x3 | M14x15 | 16 | 2064 | 127 | 170 0
2261 | 2247 46 | 20 | 6x2 M10x1 18 | 2554 | 139 | 180 +0.5
2487 | 2482 30 | 15 | 6x3 | M14x15 | 18 | 2854 | 150 | 132 +0.5
2845 | 2860 21 | 20 | 10x3 | M10x1 16 | 3086 | 190 | 95 | +0.4375
2860 | 2864 19 | 24 | 10x3 | M10x1 16 | 3085 | 190 | 134 | +0.4375
3082 | 3068 30 | 18 | 6x3 | M14x1.5 | 20 | 3360 | 166 | 160 0
3082 | 3068 30 | 38 | 8x3 | M14x1.5 | 18 | 3348 | 184 | 160 0
3082 | 3068 30 | 38 | 8x3 | M14x1.5 | 18 | 3348 | 184 | 180 0
3082 | 3068 30 | 32 | 8x3 | M14x1.5 | 18 | 3348 | 184 | 160 0
3200 | 3187 50 | 10 | 8x2 | M14x15 | 22 | 3520 | 158 | 160 0
3642 | 3612 | - - | 42| 22 | 24 Z1/4in 24 | 3888 | 161 | 170 +0.5
2380 | 2392 | 27 | 23 | 8x3 M10x1 16 | 2130 | 135 | 140 0
2556 | 2852 | 40 | 30 | 4x2 | M14x15 | 20 | 2609 | 132 | 180 0
2856 | 2852 | 40 | 30 | 6x2 | ZG1/4in | 20 | 2604 | 132 | 180 0
2856 | 2852 | 40 | 30 | 4x2 | M14x15 | 20 | 2609 | 132 | 180 0
2862 | 2852 | 40 | 30 | 6x2 | ZG1/4in | 20 | 2604 | 132 | 180 0
2856 | 2852 | 40 | 30 | 4x2 | M14x15 | 20 | 2609 | 132 | 180 0
4482 | 4410 | 49 | 30 | 12x2 | M10x1 25 | 4068 | 164 | 240 | +0.35

-59-




=HRAR T S AR

D1
dl

d
D2

D3

E o N SN R ZR R

Th X i AR mDm mdm mHm er1r1n n[1)r31 " mq)m
130.25.500 12;22288 12222288 634 | 366 | 148 | 598 | 402 | 24 | 18
130.25.560 12;32228 12232228 694 | 426 | 148 | 658 | 462 | 24 | 18
somam |00 [wmassn | T T
130.25.710 12;;2;18 122;2;18 844 | 576 | 148 | 808 | 612 | 28 | 18
130.32.800 12;2;288 1222;288 964 | 636 | 182 | 920 | 680 | 36 | 22
130.32.900 12;2;388 1222;388 1064 | 736 | 182 | 1020 | 780 | 36 | 22
130.32.1000 ::g;gg::ggg ::gigg::ggg 1164 | 836 | 182 | 1120 | 880 | 40 | 22
130.32.1120 ::g;gg::::gg ::gigg::::gg 1284 | 956 | 182 | 1240 | 1000 | 40 | 22
130.40.1250 12;381;:8 122381;:8 1445 | 1055 | 220 | 1393 | 1107 | 45 | 26
130.40.1400 12;281288 122281288 1595 | 1205 | 220 | 1543 | 1257 | 45 | 26
130.40.1600 12;281288 122281288 1795 | 1405 | 220 | 1743 | 1457 | 48 | 26
130.40.1800 12;28:}:88 12228:}:88 1995 | 1065 | 220 | 1943 | 1657 | 48 | 26
130.45.2000 12;322888 ::22322888 2221 | 1779 | 231 | 2155 | 1845 | 60 | 33
130.45.2240 ::g;jgggjg ::gijgggjg 2461 | 2019 | 231 | 2395 | 2085 | 60 | 33

-60 -




D - S ! | i ‘”I)
la . 03

BUE G gy

gk ]F WEZHC | SMNSHEC | WIRSHC) T | B

a1 [ D3 [HI | h|ob Da da YR
Z Z | coa | cor | Kg
mm mm mm | mm | mm

664 | 130 | 337 | 68 | 275 | 36

237 | 526 138 | 32 | 80 | 0.5 200

474 | 463 664.8 | 108 | 3384 | 57 | 275 | 36

597 | 586 724 | 142 | 397 | 80 | 308 | 40

138 | 32 | 80 | 0.5 224

534 | 523 724.8 | 118 | 3984 | 67 | 308 | 40

667 | 656 808.8 | 132 | 4584 | 77 | 345 | 45

138 | 32 | 80 | 0.5 262

604 | 593 806.4 | 98 [459.2 | 58 | 345 | 45

747 | 736 886.8 | 145 | 536.4 | 90 | 388 | 52

138 | 32 | 80 | 0.5 293

684 | 673 886.4 | 108 | 539.2 | 68 | 388 | 52

[e-lNe AN RNo NN AN RN N ANS;] 3

841 | 830 1006.4 | 123 | 595.2 | 75 | 549 | 71

172 | 40 | 120 | 0.5 488

770 | 759 1008 | 98 | 594 | 60 | 549 | 71

—_
o

1102.4 | 135 |691.2 | 87 | 619 | 81

941 | 930 172 | 40 | 120 | 0.5 550

oo

870 | 859 1108 | 108 | 694 | 70 | 619 | 81

—
o

1218 | 119 784 | 79 | 689 | 90

1041 | 1030 172 | 40 | 120 | 0.5 631

—
o

970 | 959 12216 | 99 | 784.8 | 66 | 689 | 90

—_
N

1338 | 131 | 904 | 91 | 768 | 102

161 | 1150 172 | 40 | 120 | 0.5 710

—
o

—_
N

1090 | 1079 1341.6 | 100 | 904.8 | 76 | 768 | 102

—_
N

1509.6 | 123 | 988.8 | 83 | 1110 | 146

1300 | 1287 210 | 50 | 150 | 0.5 1130

—
~

1213 | 1200 1509.2 | 105 9856 | 71 | 1110 | 146

—_
N

1665.6 | 136 | 1145 | 96 | 1240 | 165

1450 | 1437 210 | 50 | 150 | 0.5 1290

—
~

1363 | 1350 1663.2 | 116 | 1140 | 82 | 1240 | 165

1873.2 | 131| 1336 | 96 | 1420 | 190

1650 | 1637 210 | 50 | 150 | 0.5 1485

—
N

1563 | 1550 1868.8 | 114 | 1334 | 84 | 1420 | 190

—_
(o)

2069.2 | 145 | 1532 | 110 | 1590 | 215

1850 | 1837 210 | 50 | 150 | 0.5 1690

—
N

1763 | 1750 2076.8 | 127 | 1526 | 96 | 1590 | 215

—_
(o)

2300.8 | 141 | 1702 | 107 | 2050 | 239

2055 | 2033 219 | 54 | 160 | 0.5 2130

—_
(o)

1967 | 1945 2300.4 | 125 | 1699 | 95 | 2050 | 239

—
oo

2295 | 2273 2556.8 | 157 | 1926 | 121 | 2310 | 268

—_
D

219 5411601 0.5 2552.4 | 139 | 1933 | 108 | 2310 | 268 2480

2207 | 2185

—
oo

-61-




=HRAR T S AR

D1
dl

D2

D3

AR 5 I R ZFERT

FNiTEN RN A mDm mdm mHm rlz:n n?ri " mq)m
130.45.2500 12;22;288 12222;288 2721 | 2279 | 231 | 2655 | 2345 | 72 | 33
130.45.2800 12;22;288 12222;288 3021 | 2579 | 231 | 2955 | 2645 | 72 | 33
130.50.3150 12;282128 122282128 3432 | 2868 | 270 | 3342 | 2958 | 72 | 45
130.50.3550 12;282228 122282228 3832 | 3268 | 270 | 3742 | 3358 | 72 | 45
130.50.4000 12;282888 122282888 4282 | 3718 | 270 | 4192 | 3808 | 80 | 45
130.50.4500 12;282288 122282288 4782 | 4218 | 270 | 4692 | 4308 | 80 | 45

-62-




G Rt s | shss | wisy | T 5%
A A A e R R )
| B e
8 ey T | 219 | 5 | 10005 bt e s 1o ass0 | s3] 7
8 Fytod Tao00 | 298| 85 | 18005 et Tarss 1o 300 | sa1 |
8 F3s04 [3io0 | 298| 85 | 18005 1 ese e Taiss T1as a0 | 4ot | %
JE el it A
S o] on 2l 0

-63-




A AR R AR

‘ Mo oxiotim
l Mo x10*Nn
6 ‘ ) ~ i
™~ A 12.9 e -
\\,‘ 4/ A 10.9 )( 4109
4 LA i P " s
/l/'> il // 8.8 P ,/ I
AT A1 5(/ |~ ,/,/
PP \EZ AT LA 2
2 “— N 2 < \
g =gl S \\ ]
Pl el ™~ L e
/// \\‘ / @
"‘-\\
0 20 40 60  Fa XIO'N 0 20 40 80  Fa XIO'N
01.20.200 01.20.224
2 Mo ox10 N m
M x10 N [
l T 12.9
8 =~ [ 129 8 o AT~ 10,9
10. 8+ 8.
. — /’/;/ 3.8 & ’,/’J/ <
A - ™
4 ] T M, @7 4 -y \\ @
— ~ -
L1 ™ - = ™
; 5%5?::**** R g = ML [ [ N
P~ Pt (1
7\.____- - ‘--...__‘_ -
0 20 40 60 Fa XILO'N 0 20 40 80 70 Fa X10°N
01.20. 250 01, 20. 280
Mo 10 ¥t Moox10tnm
l 3.9
Y25 AO //r
I /‘/ 10,9
15~ Lt 10,9 1 j%//,
| A=) 55 | T N
e T LT | l;ﬁ/’//, G e
5 e A o s 5 | 5 _,><-____\ L
Ml | d ki) ™ 1 o
"'-...__._ T
0 40 80 120 Fa XI10*N 0 40 30 120 Fa XI10'N
0l.25.315 01. 25. 355
Mox0*Nm
MooxotNm
a8
| 30
12. 9 \
25 =T 2h L
- =10 || =
20 /4/ ¥ T, /
& ] //'/ 4 ></
e
15 v T = ot &5 1 P 4/ L1
_/,/ — \\ f" (\ /4/ \\ )
10 L \‘ 1 2 \‘
A ] . ™
5 | = ke, 5 ‘I'I a M,
P~ \\ "'-\\ ~
~F] =~
0 40 80 120 Fa XI1O0'N 0 40 80 120 Fa X10'N
0l. 25. 400 01. 25. 450



| M X100 Nm
35___‘.‘
~~
3 T 12.9
i =
2 ,/ [
. | AT T oN | ||
AT \\@
o 8
5 Py - N
1 Pl \
LY 1 T N
1 / L )
s ™
™~
0 20 40 60 80 100 120 140 Fa XIC'N
01. 30. 500
l M ><104N.m
4
e
=
\‘ﬂ-.
T~ 12.9
3
L
10.
DN = N, @
P N
LT b B A
LA L AT TN N
L1 L N
1 /J/ ~4 T
Ry
0 40 80 120 160 Fa XI10°N
01. 30, 560
4
| M x0T Nm
I
T L Az.d
4 ] ]
1049
7
5 ™
r ~
L—5. 5
/ J/ P P, \
0= 7T 7 e N
e ~ N
Val .
L
1 —
!
4
0 40 30 120 180 Fa XIO N
01. 30. 630
| M x10* M.
6
M 1210
] _—
o P N
]
T o
2ol [P N
-
4
0 50 100 150 200 Fa XIO N
01.30.710

-65-

Moox10tum
20 12.9
[
25 | 10,
P
20
15 —-.\,// 8.8 \
P N
1L WL
// ~
5 \"-.) \
™~
0 40 80 120 Fa  Xi0'N
01. 25. 500
M x10" Nom
12.9
30 g -
L | 7L 1
AT
- TN
AR E
7
_./,/// =
1/ s €
10/// B AN
"‘\\h\
-
0 40 80 120 Fa XI0'N
01. 25. 560
4
| M X10 N.m
139
4 -
. 10]a
1 =
!
3 T
g1 e
( ot 8. \\
l/ ) oy,
20~ ! T~ @
TN
| AN
[
4
0 40 80 120 Fa X0 N
01. 25. 630
| w0t
B0 _J1z2ls
/l
e
"'h...,__ 109
40) TPl B
T / P
A Pl 4
\.‘{’ \\
3 A A 8.8
b N
¥ ‘.
il T~ N
20 A N &
il // P
pd O
1 v ot
N
[§H)
4
0 40 80 120 160 Fa XI10 N
01.25.710



12

12

12

4

M
10.9
- 2.9
|
[~ L~
A LA
i 3
'l &3]
= A TR
7
P,
L= —
50 100 150 200 250Fa
01. 40. 800
4
¥ X0 Hn 12.9
T L1 T
e L~
T
] A
= - [¢
[~ Pl
o] ™
e
-
4
70 140 210 280 Fa XI0ON
01. 40. 900
M XlOQN.m 10.9
[
12.9
= p 1
= P
el L
e 3.
P
™ ™
™,
" hN
A M~ D TN
P e W Y€
N
4
70 140 210 280 Fa XION
01. 40. 1000
M ><1C|4N.m 10.8
[ 1
12.9
™
ey =
L
o 3.
g |
4 o L1 I,
™
\\
P RN
P R ANEE3
!
4
70 140 210 280 Fa XI0OHN
01. 40. 1000

X10 N

- 66 -

4
M X0 Nm
10,9
5 2.9 —
=
64 < =] 8.
[ =1
[ e
/
4 =
¥ — A g
[t P -
)
S
\\
™ 4
0 50 100 150 200 Fa XION
01. 30. 800
M X104N.m
12.9
/,
80 A 10)9
o] i 3.
. I/
e P
6 P~ 9
= ] Y
~ ~
RN
4 P~ ]
=
20 P
=
4
0 50 100 150 200 Fa XIO N
01. 30. 900
M X104N.m
10 12] afa
2 10.9
b, | 7 1
g A
ﬂ‘\.\_‘/
I~
64 = NG
N,
4 [~
N
N
20 5
~
4
8] 50 100 150 200 Fa X10 N
4 Q1. 3C. 1000
M X0 Nm
10 12] 5 [8
[t 4108
‘* 1/
3 P
~
I
e
18 e
L DN
i
4 Py
N,
N
20
N
4
0 50 100 150 200 Fa XI0HN
01. 30. 1000



180
160
140
120
100
80
60
40
0

160

120

80

40

20
240

180

120

60

300

240

180

120

60

4
b v 10 wa 5
>
1
[ >, ol
~
3.
™ A Y
e W
> A T
- 7 - K
1~ N
P
ud P, 3
A%
N
1
N o,
a0 180 270 360 Fa  XION
01.40.1120
4
‘ M X100 Nm
129 8.8
pd "
" (e
74 i
A A
LA | AN
L N
’ B O I B N I
Fd
yd il
r L
Ty
N,
\
N
a0 180 270 360 Fa
01.45.1250
‘ 4
M X100 HNm
2.3
Pl
s B8
s PP B
¢ T Pl
PSR
AT
A N
l L o
Pl Ny
il T
fE
AN
\ ey
2]
h Y — .
110 220 330 440 Fa XU N
01.45.1400
4
\ M X0 Nm
A1
9.9 | 7 B8
717
/ ,’
o o g
7
P LN
b1 P k.
-
// Y
Py L
=il .
Y
h Y
110 220 330 440 Fo  X10'N
01.45. 1800

1
Xl 0

-67-

4
by w0 na @ 3
/’
130 SR
Pl R
rd e
o] \\
i -
&0 7 hS
- ‘N
e
30 NS
J (1
N —
0 70 140 310 980 Fa
01.30.1120
bv oo
.M
8.8
200 T
4 P
10. >
160
-., r/ f//
S -
130 =
R
80 ~~
1
k'’ “
N
40 =
h Y
0 40 180 270 Fa XIOW
01.35. 1250
4
1 M X0 No
12. 4 10. 4
200 7
Fd
4
p 38
160”-.}‘::::
A
/! R,
120 —
A e
e \\
M,
80 R . r
!
o N 7@
N
N
0 40 180 270 360 Fa
01. 35. 1400
1 4
M X0 o
300 R
I/
‘/
240 // /‘/
7 7
A Y
180 [y -
Sl ™
P NN
150 X -
\n \\
\\
B0 NT = M
\h
0 110 220 330 440 Fa
01.35. 1600

4
X1 N

4
X10 N

4
X1 N



J " |
M X100 Nom 300 e T
450 [ 4109 L NE
1400 12 2 200 Lo/ T
T
K.
// L 7
T, o 8.8
300 /‘,____ x 130 7 N
L] Y
200 P17 N 120 A ~
™, . ‘
P N el (L N
100 \\ ~ =14} \\\ 2)
N
AN
N — § AN . i
0 160 320 480 640 Fa 310N 0 110 930 330 440 Fa KON
01. 45, 1800 01.35. 1800
4
M X10 H.m 4
| | M X0 W=
500
A10. 9
500 PR
// g.8 s
400 P 488
P o, .
~ 400 7
ki N o
300 [ u\:\ o il { L]
T T e
!
200 S .
200 N <
1N 2 ) .,
\\‘ by .
100 o - N | 1)
1l 2 P
3 4 \\
0 160 320 480 640 Fa X10 N A — s
5155, 0 160 330 480 640 Fa X10H
T 01. 40. 2000
4
M K10 Nom
l : |
M X110 Hm 500 5. ,/ 7
2.19 0./9
585 / 2T
4 ~2 e
530 = 400 F4 ~
— 2
il P, — -
390 /,/ = 300 LA ~ \\
Pd X N
RN EEEEENL U RS .
260 N 200 ~
o LY i
y ™
3 ™ N
3 B
130 \C 100 N
b3
N
N
okl 4 ] 4
0 190 380 570 760 Fa X0 N 0 160 320 480 840 Fa X10 N
01. 60. 2240 01. 40. 2240
4
M X0 Hom 1
| | w0
B0 P 10, 9 i
PN e
Lt N, 5 540 T
520 < S
P P N 430 7
\‘ \\ o~ \\
390 p N .
- 360 W
\‘\.
=
360 N < 1) - \‘ k. i
.
M hY L
N N ~
130 \@
\‘ 120 \\__)
M . \\
4
0 190 380 570 760 855 Fa IO N — 3
0 170 340 510 630 Fa 10N
D1. 60. 2500
01. 40. 2500

-68-



i MoOX10 Nom
T |
125 il
g B[E
7 720 i
100 1.2 — 840 P W
1/ \\
A7 1 1A V' ™
750 et 130 P
il .., s ‘-\\
P4 [ i) -
1
500 T 320 <
r o, LI N M
b \‘ Py N
250 N ~ 160 N
N & X,
N
\l —— " S n
0 260 520 780 910  Fa XIUN o 200 400 500 800 Fa X10X
01. 60. 2800 Cl. 40. 2800
4
M X0 N.u 4
[ | M X0 Ko
o BB 1125 R
1125 > & G
il e 1000
T TN
\\\
o
750 N, 750 =] e
AN i
N N ™
5O \ L L 500 \C S
A ~.
7| P p h
250 \L 950 \\
N N
N N
4 \ = g,
0 260 520 780 1040 Fa XU H 0 260 520 780 1040 Fa X0 N
01. 75. 3150 ¢l. 50. 3150
4
i M X1o Nom
| & sad wm |
190 PEE 125 o
7 =
7 L
!
152 100 N
A
= N [
114 <~ 750 = <
™, \\
NN N AN
760 AR S 500 I
A LY
[ (LT 5
\\ e Y \\
380 N 250 1
N E hY
N
\ e 4 \ b 4
B 350 700 1050 Fa 10 N 0 260 520 780 1040 Fa  X10 H
01. 75. 3660 01. 0. 35560
4
M X0 Hen 4
| | v x10 Ea
155 e
ot A58 ™,
1710 a VA
1530 ‘\\ 12405
L . L
v ™~ A, i ™
o -y \\
114 L 930 L N
N i, F
N B )
!
760 N P 620 \ <
N\ e N 3
\\ ! \
380 \ 2) 510 |k
N \\
N
4 \ T— 4
o 350 700 1050 1400  Fa X10 N 0 500 800 800 1200 Fa %I0N
01.75.4000 01. 50. 4000

-69-



4
4 \ M X0 Nm
l M Xlo H.om
'-...‘\
o] 60 Foce]
T
— i TP t B
12 40 ~ (3
T T, T, P \‘
[ olg )] e o P I
Pl =
et ] ] w = on LT ElE S
7 19 =
P =
T 4 i 4
70 140 210 Fa XIUON 0 70 140 210 Fa X1UO N
13. 25. 500 13. 25. 560
4 4
\ M X0 N.om \ M X100 Nm
= 100
P,
] 80
] | - o
2
PN N 12,5 \;%
T 1 N, 40 o] \
T 3 o e,
L
o L~ \\‘
[t ]
—— 4 4
70 140 210 280 Fa XIONW 0 110 220 330 Fa XI1UN
13. 25. 830 13.25. 710
l 4
4 M X10 Nm
j M X100 Hm
35 35 T
30 L~ 1p 30 - 0
= = -
1.9 — LA
— -~ "1 P |
20 = “/ 0 T AP
AT e 515 e
J/’ il - /(\‘ M 1]
10 = P % 10— - r
™~ Ly o ™ N
e —_ ] Pl
e 4 4
i} 30 60 90 120 Fa XI10 N 0 30 [510] 80 120 Fa XION
11. 25. 500 11. 25. 560
4 4
j M X100 Nm l M X100 Nm
50 50
1 7,
] i ,l
40 - 40 =]
// ™= P i i
Pl e~ o TN A7 58
30 %, 30 > B
i N L1109 LA L™ ol I
Lt | \‘\ "1 581]8 r ] P
™!
20 P N 20 ;
P == /| 2}
2| L~ Z) P d 13
10 =T 1o I~ b
= S N £ N
T N L
Pomene, \\
‘\ e 4 o 4
0 30 &0 490 120 Fa Xlu N 0 30 60 90 120 Fa XI1UN
11. 25. 630 11.25. 710

-70-



‘ 4
M X0 W.n
P
80 i
] 109
i o I~
80 = L~ s
- 1/’
7 N._\
40 . -
7 = G
e = ™~
20 % P
] ~
T,
Tl
0 40 80 120 160 Fa U0 W
11, 28,800
4
‘ M X0 Nom
Z2I9A | L A1D.9
/’
| A
80 LA ] ot B3
T 7
L
50 e N
P, ’/
o
oy i 5
40 fifififfbﬁff@f:>
20 s
0 40 80 120 160 Fa  X10' W
11. 28, 1000
i ;
I X0 Nn
rATAE
150 |
_,_. Lo 8.8
120 ST
.
I
90
~ 75
\\
a0 [4H] ™
30
0 50 100 150 200 Fa  *IU'N
11.32.1250
4
M X0 Mo
200 <=
Ty
Ty
o~ . ™,
160 4 N
e N
- ""*-.__\ 7 )\\\ A
M
120 =y N
e ~
-
Ty
80
40
0 &0 120 180 Fa 10N
11. 32,1600

4
k Mo XA10 Hom
100 1%.4

\
»
ka

80

&0

JIN

40

20

80 120
11, 28.900

160 Fa

4
M X0 Nom

15 1.

12

90

N

60

;

| 4

Vi
/

30

100 150
11,28, 1120

200 Fa

l M ><104 N.m

160

Y

120

80

40

120 180
11.32. 1400

Fa

320

240

A/
JiRN

f/'

61

200 300
11.32.1800

400 Fa

-71-

4
X10 N

4
X1 N

4
XIU N

4
#lu N



| 4
M X0 on
.
/’
/,
120 7
A
900 [T
N
‘\\
600 Ry
™~ 1
\\ ‘..
il
300 &
0 750 500 7RO Fa  XIOW
11,50, 3150
4
\ M X0 Non
200
//
P
1603\ P
il Mo
3
120 o
'
£n
800 NS
!
2
100 N
0 300 600 900  Fa  xi0'N
11. 50. 4000
l 4
M XI0 Nom
400 a3z
[t
320 >(I/ ™
- ‘\
240 \\‘
N )
P S
180 C :\
~
80
6] 100 200 300 400 Fa ><IO‘1 N
11. 40. 2000
4
l M X100 N.om
550 kg
\\ P
340 P ™
] e \
\\ ‘\
330 <N
220 ~
AN
110
) 130 260 390 Fa XIUN
11.40. 2500

-72-

| 4
Mo X0 N
150
-
120 i
\\.
TN
900 PN
\\.
N
)
600 NS
=
300 N
0 250 5OC 750 Fa X0 W
11. 50, 3550
| 4
M X0 Fom
2000 IS A48
b4
T ‘:\‘
160 %
\\
NC TN
120 NCING
NS
h Y
800
)N
400 N
0 300 600 900 Fa XI1U'W
11. 50. 4500
4
‘l M 10 Nom
5b0O a5 —
A
A
100 Bl -
Ty
< N
3530 TN
~ &)
i
220 am N
N
!
110
6] 130 260 380 Fa ><1'.’J‘1 N
11. 40. 2240
4
M X100 N.om
i
800 10. & 88
o
e
sa0 DT
N
480 - - \\
S 1]
320 \\ S
N
160
g 150 200 450 Fa XIUN
11. 40. 2800



l 4
M X0 Nom
[STOR =
T
—
40 = TN
[ nla )
!
] 2l e[S
20 r/ e i)
il
A— 4
0 70 140 210 Fa XI0 N
13.25. 500
4
\M X10 N.m
[,
80 el
P,
60 i
=
)
40 A 10] G ! \\(7
| A 1 N
T d.8 o
! -
20:’
[l s .
0 70 140 210 280 Fa XIUN
13. 25. 630
j 4
M X0 Nom
160 STl
/l
E.
"
128 pd
N~
]
960 [ ™
\\
\\ e
840 g
]
T
320 AN 4]
N
N S
0 320 40 960 Fa ¥10 N
02. 60. 3150
4
l M X0 Nom
2339 !
212 4 ,// 88
Y 74
- !
159 pd
b ™
s I A
106 e ST
.
N
530 N
\
0 450 900 1350 Fa X100
02. 60. 4000

\ 4
M X0 N.om
\‘.
&0 o]
- i = 1 o
40 ~ L
e P o
] & e,
AT A EE ™
0=
A
f— 4
0 70 140 210 Fa X0 N
13. 25. 560
4
\ M X0 N.om
100
80
T
12'91/ \-...\‘\@
e ]
40 I// §\'§
/J/ i\‘
N
\
0 110 220 330 Fa
13. 25. 710
l 4
M %10 Nom
1600 4 A
=
H
P,
128 T
/l
\\. \\
960 N N
N N
N
640 N
\ .y
AN
320 LG
0 320 840 960 1280 Fa
02. 60. 3550
l 4
M %10 N
300 PHERT
/ 1.5
b
34p /] B8
T IS
r // M
1800171 P
rd
i LN
120 T
N b
AY
£00 A
N Ay
\\ e
\\
N
0 500 1000 1500 2000 Fa
02. 66. 4500

-73-

4
XIU N

4
X100 N

1
#1lo N



I

160 }
—12.9
,4f‘~._‘ L
120 ~ A
! "
] - ~ o
g0 LT L~ 4 ™
;-/ ot \\\
P i Wl L,
[ LA TN
40
0 110 2320 330 440  Fa XIUN
13, 32.800
4
M X100 Nom
260 (]
P,
12.
200 IS TNSC
N, A
B K 10.9
\\
150 AN -
A
D 1
LT N
100 7 S
,’
/’/r o~
50+ \
0 140 260 420 560 Fa IUN
13.32. 1000
g
by a0 e
[
\"N. 12!.9
400 L P
_— B N A =
= y s 109
300 &
[
P o e N,
900 A A gl 8 [, Y
ot ] f‘\\ \\
LN
100 b=l
0 200 400 800 800 Fa 210 W
13. 40. 1250
{
\ M X0 N.m
700 £
™ 12.9
560 ™
] T
\’< 10.9
420 e
,/ .
’// \\
5.5 Rl [ (D
280 Nk
g r =
7’,7‘77777777777 (7
140 b4 N
0 350 500 750 1000 Fa XI10'N
13. 40. 1600

-74-

l 4
X0 Na
200 PN
-
i 12.9
iz .,
150 =
K|
L < NCE
100 sl Py
A1 o T e
,l \\
50 LA N
0 140 280 420 5&O Fa

280 [
e
’J \“ -.__\ ,.l 12.9
]
210 LT, 10,19
A \
e Y
i
140 A il
A
L B <
701
™,
R
0 170 240 510 580 Fa
13.32.1120
h 4
M X100 Hom
560 /g ]
™k 1
o~ e L 2.9
i
420 i b
M| A
A" | M,
280 L1 RN
e P £=1 51 TN,
=SNN
>
140
0 250 500 750 1000 Fa
13. 40. 1400
4
lM #10 Hom
T,
720 /A\;\\
R 12.9
n.\
i: 10l g
B,
il ] , \..(W
Y
- S NS
rg N ~
180 NC
T -
0 300 600 900G 1200 Fa
13. 40. 1800

11.32. 900

4
1o N

4
XIU N

4
X140 N

4
X0 N



i §
M X100 Hnm
; 135 e I 149
I M X100 Nm / 1z.9
M, Jid Ah /,‘ e U 4
108 12. 9 108CF s
!
T P LT LA \8.8
A LA P
810 prd [ A 310 a4 N
/| ,/' \\
540 A" 7 ai R Pa SIAN
/’ 1 R M,
’} \\‘ \\ et
N
70 N\ ~ 270 ™
™,
i L%
L2 4 \ il 4
0 400 800 1200 1600 Fa X100 N 0 400 300 1200 1600 Fa X10HN
13. 45. 2000 13. 45. 2240
“ M X110 Hom
4
5
i 10 Hom 200 | T
M [ /1
1511 P io.g B L 12. 9 A
g ~ g
160 LllA” 160 A
:\\ J/ o
. ( ¥ //:,/‘
A h,
120 ' // S 120 N \\‘
. P, 2
= ,r’, // T~ v N :
800 T 7 NG L 300 N
A N ey // !
il \\ T W] r N
400 N 400 K
\\ N,
b 4 s 4
0 500 1000 1500 2000 Fa H1U N 0 500 1000 1500 2000 Fa XU N
13. 45. 2500 13. 45, 2800
{ j i ]
M X0 Nm M X140 Hm
380 12.9 AE 380 ] 129
T TN
// // 1009
280 WO TAS BB
2. i ™
Pa, ,/ ,/ -
. A M b
vin e 4 N 21007 4 N
i ST
\\ ) AN
1400 "N i 140 a
s WG
R
N
700 \\ 700 3
N hN
S e 4 \ ol 4
0 8h0 1300 1450 2600 Fa X1O N 0 650 1300 1850 2600 Fa  X1O N
13. 50. 3150 13. 50. 3550
¢ ¢
H 10 HNm l M X0 Nm
12.9 k., et | ]
540 5 540 // N 12.9/—/ o
BB
480 A 10. 480 .
B e £ P A ¥ ks N
Fa /’1 /
3600 e 360 T <L
\(./ B L Y e O )
20 T AT TN ~ 240 N n
’// \ \\ 1 /, \ 4
hN EX N
N i AN
120 ¥ 120 ™
N AN
N N
0 900 1800 2700 3600 Fa XIU4 N 0 900 1800 2700 3600 Fa XlU4 N
13. 50. 4000 13. 50. 4500

-75-



‘ 4
M X0 H.on
35
30 ™ .9
o _
: 1014
20 i
P
s ©
10 AN N
=) P, \\
= N
!
0 50 100 150  Fa XI0H
02.25. 500
‘ 4
M X0 Non
= ,Il <.
”
40 \\\
1.9
!
30 7T
P i d N,
T 75
20 <
o WIS ELN
o AN
10 N
N
N
0 50 100 150 175 Fa 10N
02.25.8630
i .
K %10 Kou
600 A 18. 9 '/
»
480 - &
Ty 4
__;>§ il
P!
]
360 INCSL
o i
Py
240 ™ L
“‘-
N
120 N B
N
!
0 180 360 540 Fa x1d W
02. 50. 2000
4
i M X0 Nau
200 125 sls
7]
A s LA
720 PP // //’
P P
L "
4
540 [ -
\\_ ~
/ i -
360 - oL
1%
N
180 N
,
0 230 460 690 Fa %10 H
02. 50. 2500

-76-

[ 4
M X0 Nm
35 1 16. 4
30 . —
\1 L
= \\
20 s N,
7 l N,
P N
10 A . 2
P d T
i N
TN
-
0 50 100 150 175 Fa 10N
02. 25. 560
‘ 4
M X0 Nom
50 = if. g
10 [, - . :
A L
T4 A EERY
20 > e N 53
[t ™ \\
10 ., —
-
0 30 60 90 120 150 180 Fa XIUN

|

02.25.710

4
lM X10 H.m

810 =
rao 1 Le]
o A3/
/7 //
540 17
"
A ]
360 “-..\ N
T AY ]
N i
180
2
‘\ fro—
0 230 460 690 Fa XIUN
02, 540. 2240
4
ﬂ M X100 H.om
7.9
900 Y[ Yok
v
4 ™
720 3]
b4
Yy "~
b N
540 4 NG
Vi L
P AN
hY ~
360 N
N
180
B
N\
\\
0 230 460 690 Fa ><1U4 il
02.50. 2800



90
80

60

40

20

135
120

90

60

30

250

200

150

100

B0

400

320

240

160

80

-77 -

| : | ]
b v 0 W M X0 H.m
L~ 4 I~ ot
12. 9 | P e 2.8 LT 1
- 80 s P -~
1/ ™ o i |8
M, | /’ o Pia;
- e |5 60 Lt A7 N, A
gt o L = PN
P o, P \\
- 1 AL N2
7 i1
e I L~ L N
""--..__: N ~ \\
N 20
€0 120 180 210 Fa X0 N 0 60 120 180 210 Fa XIUH
01. 30. 800 02. 30. 900
4
M X0 H.on 4
i by s wa
135 7
T Tt - =
7 i 120 T
P e T~ - -
~ L i P R P
e~ A i 2L ] AP
- g0 e
=t P Y M =
=) L | - 5 \\ 2
C Ry
1 60 il f N
—
femrt “'-._‘
. 30
50 120 180 240 Fa XI0W 0 50 120 180 210 Fa XIU'H
02. 30. 1000 02, 30,1120
l 4
bw 0 wn
l 4
2. Ly =10 Hn
360
ik}
D el
“, oo e np N
e . P PEAET
~L ] P A > =
//)S 240 "o
PARP NN
T LA [ AP
g = D
> \\\ = // -
LY I~ r N, Yo, =
Y - T N T
] 30 ~y
5,
N =
N [ AN =)
4 4
110 220 330 385 Fa XION Q 140 280 420 490 Fa XIU N
02. 40. 1250 02. 40. 1400
4
“ M X110 N
i :
e M X0 Nn
pd 540 —
11.3// 150 P
/, /// 1
I A 8. Pl
! v |
- 360 i
P b L2 e
// o [ .,
ol N e, 740 s I N
P el 1 A N I~ 1
o T \ ‘\\
\\ ., N
N =~ 120 AN e
N/ i N,
N N
N, N2
—_—— 4 \ o 4
140 280 420 5e0 Fa XIUN 0 180 3860 540 Fa XIUN
02. 40. 1600 02. 40. 1800



% HHLAA
1. KEERFT 5| B 5 6 B ARSI 6 INAT IR S) 5K ) FAF B FAAR
A7 e IATAFAE .
2. RAFEARPTIIR 5 R ARNE) LTI 7 du, HARIERE K
TMB, AFAFBAFRBEARZRY, TR SRR BB HE,
3. AMRIERTF BN, $ P AR AE T EEE, 2R

st b B84 B R Ae 4R AR IR AR,



